

I. АНАЛІЗ РОБОТИ ЗА 2023/2024 НАВЧАЛЬНИЙ РІК

НВК «Волезадеревацький ЗНЗ I – III ступенів – ДНЗ» - це сучасний заклад освіти, який задовольняє пізнавальні інтереси дитини, плекає творчу особистість, створює умови для повноцінного інтелектуального, творчого, морального, фізичного розвитку дитини.

У минулому 2023/2024 навчальному році НВК організував свою діяльність відповідно до законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України в сфері освіти» від 24 березня 2022 року № 2157-IX, Указів Президента України №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні», наказів, розпоряджень, рекомендацій Міністерства освіти та науки України, управління соціально-гуманітарної політики Моршинської МР, Статуту, Освітньої програми, розробляв та впроваджував положення, принципи, порядки, критерії діяльності, реалізовував заходи щодо вдосконалення роботи закладу.

На початку навчального року у школі було відкрито 11 класів та 2 групи в дошкільному підрозділі. В 2023/2024 навчальному році початкову освіту здобували 58 учнів, базову середню - 97 учнів, профільну - 31 учень, дошкільний підрозділ відвідували 31 дитина. Мова навчання – українська. Станом на 01.09.2023 кількість учнів становила 187 осіб (з них, 11 учнів навчалися на індивідуальній формі навчання (9 екстернат, 2 педагогічний патронаж), кількість дошкільнят - 31. Середня наповнюваність учнів у класах складала – 17 осіб. Для учнів Беци Степана (4 клас) та Кузнецова Масима (5 клас) було організоване інклюзивне навчання.

Упродовж року вибув 1 учень (перейшов на навчання у Моршинський ліцей ім. К.Малецького), до дошкільного підрозділу було зараховано 4 дошкільнят. Кількість учнів на кінець навчального року становила - 186.

Упродовж року НВК був забезпечений кадрами на 100%. Вакансій протягом навчального року не було.

У 2023/2024 навчальному році у НВК працював 34 педагоги, у тому числі директор, 1 заступник з навчально-виховної роботи, 1 заступник з виховної роботи (з 07.03.2024 заступник директора з навчально-виховної роботи), 1 педагог-організатор, 2 асистенти вчителя, 4 вчителі за сумісництвом, 4 вихователі ДНЗ. Соломаха О.Т., вчитель захисту України з лютого 2022р. захищає Україну в ЗСУ. 100% педагогів мають вищу освіту на рівні спеціаліста, бакалавра, магістра. Якісний склад педагогів має наступний розподіл за кваліфікаційними категоріями:

1	Вища категорія	15
2	I категорія	9
3	II категорія	4
4	Спеціаліст	3
5	«Старший учитель»	5

У НВК упродовж 2023/2024 навчального року працювала 1 особа з інвалідністю (вчитель).

У 2023/2024 навчальному році із участю працівників ДНЗ забезпечувався принцип наступності та безперервності освіти між дошкільним підрозділом та початковою ланкою навчання загальноосвітньої школи. Для батьків та майбутніх першокласників проведено зустрічі, бесіди, анкетування.

У 3О розроблена та впроваджується Стратегія розвитку, Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти, Положення про внутрішній моніторинг, Положення про академічну доброчесність, Освітня програма, річний план роботи тощо. До розроблення залучалися усі учасники освітнього процесу.

Проведено 11 педагогічних рад, 11 оперативок, 2 зібрання загальних зборів колективу, звіт директора закладу.

Заклад забезпечує відкритість, прозорість та інформаційність своєї роботи.

Освітнє середовище закладу є безпечним, комфортним, розвиваючим, вільним від будь-яких проявів насилля. У закладі, створено комфортні і безпечні умови навчання та праці, обладнано укриття для тимчасового перебування учасників освітнього процесу. Територія закладу налічує 2,0583 га та містить сад, квітники, стадіон, дитячий та спортивний майданчики для відпочинку та фізичного розвитку дітей. У НВК функціонує 18 навчальних кабінетів, спортивна зала, актова зала, бібліотека, їдальня, кімната медичної сестри, кімната педагога-організатора і психолога, кабінет директора НВК, методичний кабінет-учительська, комбіновані майстерні. Навчальні кабінети НУШ у 1-4 класах оформлені згідно Положення про навчальний кабінет, з сучасними технічним забезпеченням, оновленими меблями, стендами, дидактичними, роздатковими матеріалами, цифровими ресурсами, у цьому навчальному році вдалося придбати сучасний SMART телевізор для учнів 6 класу НУШ, однак кабінети, в яких навчалися 5 та 6 класи НУШ потребують покращення матеріально-технічної бази. Шість навчальних кабінетів оснащені інтерактивними комплексами (ноутбук, принтер, проектор). Класні кімнати для учнів початкових класів знаходяться на першому поверсі, облаштовані відповідно до вимог НУШ. Вони містять осередки для різних видів роботи: навчання, читання, зберігання наочності та навчального приладдя, експозицій, робочі місця вчителів. Заклад підключений до мережі інтернет та Wi-Fi, робочі місця педагогічних працівників забезпечені доступом до мережі. Для висвітлення роботи НВК створений сайт закладу та сторінка в соціальній мережі «Фейсбук» на яких батьки та громадськість ознайомлюються з шкільними новинами, діяльністю закладу, досягненнями вчителів та учнів.

Для здобувачів освіти та працівників закладу проводяться інструктажі з охорони праці, пожежної безпеки, безпеки життєдіяльності, навчання з правил поведінки в умовах воєнного стану, надзвичайних ситуацій.

Системно проводиться робота із запобігання та протидії булінгу, насиллю, дискримінації, реалізації питань дотримання принципів академічної доброчесності, адаптації учнів до освітнього процесу.

Під час спостереження за освітнім середовищем з'ясовано, що у цілому в НВК створено безпечні умови навчання та праці.

Приміщення закладу чисті, охайні та недоступні для сторонніх осіб, у приміщенні школи в основному дотримується температурний режим.

Нааявні всі необхідні для реалізації освітньої програми навчальні кабінети та приміщення; у кабінетах оприлюднено правила поведінки під час навчальних занять. Проте у кабінетах хімії, фізики, географії, біології більшість обладнання та навчально-методичних матеріалів застаріла та потребує оновлення.

За наслідками вивчення документації, результатів опитування учасників освітнього процесу та фактів, встановлених під час спостереження за освітнім середовищем було виявлено, що з учнями та працівниками закладу відповідальні особи проводять інструктажі щодо алгоритму дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій; у НВК вихователями та класними керівниками реалізуються заходи із запобігання проявам дискримінації. Педагоги ознайомлені з нормативно-правовими документами щодо виявлення ознак булінгу, іншого насильства та запобігання йому; розроблено та оприлюднено План заходів щодо запобігання та протидії булінгу.

Педагогічні працівники, адміністрація НВК здійснюють заходи щодо запобігання порушення правил поведінки. Інформація про правила поведінки для здобувачів освіти, План заходів із запобігання та протидії булінгу оприлюднені на сайті НВК. В коридорах та вестибюлі є достатня кількість інформаційних стендів, що висвітлюють Правила поведінки для учнів, інформацію щодо булінгу, номери телефонів екстрених служб, телефони довіри, інформація щодо академічної доброчесності, «Стоп булінг!» тощо; у школі проводять роботу щодо адаптації та інтеграції учнів до освітнього процесу. Для учня з ООП інклюзивних класів придбано спеціальні дидактичні матеріали.

Бібліотека закладу освіти використовується не лише для видачі підручників та зберігання літератури. Приміщення та облаштування бібліотеки використовуються для проведення бібліотечних занять, культурно-освітніх заходів, наявні тематичні бібліотечні виставки, що сприяють формуванню ключових компетентностей учнів. Частково обладнана як бібліотечно-інформаційний центр з підключенням до мережі інтернет.

Загальний фонд бібліотеки на 01.06.2024 р. складає – 5915 прим.

Фонд художньої літератури – 1877 прим.

Фонд підручників - 4038 прим.

1 - 4 класи - 841 прим.

5 – 9 класи – 2545 прим.

10 – 11 класи - 652 прим.

Є потреба в удосконаленні освітнього середовища: у забезпеченні туалетних кімнат безперебійним поданням засобів гігієни (туалетного паперу); проведенні ремонтних робіт у приміщеннях майстерні, коридорах, харчоблоці НВК, придбання нових меблів для їдальні; урізноманітнення асортименту страв примірного двотижневого меню зокрема за рецептурним збірником Є.Клопотенка; облаштуванні ресурсної кімнати для дітей з особливими освітніми потребами, створення у бібліотеці нового освітнього простору. В наступному навчальному році слід також продовжити роботу по поповненню матеріально-технічної бази кабінетів навчальним приладдям, комп'ютерною технікою та ТЗН, спланувавши роботу по залученню позабюджетних коштів.

У 3О складені соціальний паспорт школи та класів. У 2023/2024 навчальному році у НВК навчалось 78 дітей пільгових категорій: (дітей позбавлених батьківського піклування – 3; дітей з багатодітних сімей - 50; дітей з малозабезпечених сімей – 6; дітей , батьки яких мобілізовані до ЗСУ – 15; дітей учасників АТО – 4). Дітей з інвалідністю - 6, із них: 1 учениця навчалася на індивідуальній формі навчання (педпатронаж), 2 учнів – інклюзивна форма навчання і 3 на інституційній (денній) формі навчання. Навчання за індивідуальною формою здійснювалося за індивідуальним

навчальним планами, з урахуванням особливостей дітей та їх потреб. Діти – сироти та діти з інвалідністю забезпечені Єдиними квитками, безкоштовним харчуванням.

Керуючись наказами по НВК: № 134-О від 01.09.2023р. «Про організацію безкоштовного харчування учнів НВК у 2023/2024н.р.» та № 9-О від 08.01.2023р. «Про встановлення розміру вартості одноразового харчування учнів НВК та встановлення розміру вартості батьківської плати за харчування дітей в дошкільному підрозділі НВК у 2024 р.» частина дітей харчуються безкоштовно за рахунок місцевого бюджету. Це учні початкових класів (30,00 грн. у день на учня) та учні пільгових категорій (35.00-40.00 грн. у день на дитину).

Безкоштовним гарячим харчуванням в минулому році було охоплено 56 учнів 1-4 класів:

1кл.- 8 учнів

2кл.- 10 учнів

3кл.- 18 учнів

4кл. - 20 учні

- 3 учнів позбавлених батьківського піклування (Кісіль Роман, Кісіль Назар, Кісіль Анастасія);

- 5 дітей з інвалідністю;

- 3 дітей, батьки яких брали участь в АТО (Равлюк Д. (6 клас), Коваленко І. (10 клас) і Стельмах А.(9 клас);

- 5 дітей з малозабезпечених сімей;

- 9 дітей, батьки яких мобілізовані до лав ЗСУ.

Гарячим харчуванням охоплено 100 % учнів. При організації харчування учнів у 2023/2024 навчальному році страви готувалися і надалі готуватимуться відповідно до чотиритижневого сезонного меню (Постанова КМУ від 24 березня 2021 р. № 305 «Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку» за рецептурним збірником Є. Клопотенка.

Профілактика злочинності та правопорушень серед дітей і підлітків знаходяться під постійним контролем адміністрації НВК. З метою соціального захисту учнів, підвищення рівня профілактики правопорушень серед них, запобігання дитячої бездоглядності, безпритульності, жебракування в НВК проводиться певна робота, а саме забезпечується щоденний контроль за відвідуванням учнями НВК, вжиті заходи щодо максимального охоплення дітей позашкільною освітою, поновлені дані про психологічний клімат у сім'ях та умови проживання учнів, на батьківських зборах наголошується на відповідальності батьків за поведінку дітей в позаурочний час. З метою профілактики злочинності у НВК спланована й проводиться робота по забезпеченню цікавого дозвілля, робота гуртків (працювало 8 гуртків). Постійно поновлюється нормативно-правова база з попередження правопорушень та злочинності.

Необхідною ланкою діяльності педагогів НВК є правовиховна робота. Усвідомлюючи важливість радикальних змін у всіх сферах життя країни, вчителі НВК впроваджували в практику правовиховної роботи нові підходи, спрямовані на створення системи виховання на основі гуманізації життя НВК. В основу організації системності в здійсненні виховного процесу в НВК покладено диференційно-індивідуальний підхід, врахування вікових особливостей дітей.

У класах першого ступеня навчання – створення сприятливої психолого-педагогічної атмосфери, проведення ранньої діагностики і корекції у поведінці, всебічне вивчення індивідуальних особливостей учнів, виявлення дітей з відхиленням у розвитку і поведінці.

В старших класах робота спрямовувалась на пізнавально-інтелектуальну діяльність учнів. Учні вивчали предмет «Громадянська освіта». Систематично працювала шкільна рада профілактики правопорушень.

Та не дивлячись на це в НВК ще спостерігались окремі випадки безпричинного пропуску занять, некоректної поведінки, тому в наступному навчальному році над даним питанням потрібно працювати.

У НВК розроблено **систему оцінювання**, що включає принципи, форми, методи, критерії, процедури та правила оцінювання. Оцінювання учнів 1-4 та 5-6 класів здійснювалось у процесі: формувального оцінювання, метою якого відстеження особистісного розвитку учнів й ходу опановування ними навчального досвіду як основи компетентності та побудову індивідуальної освітньої траєкторії особистості; підсумкового оцінювання, метою якого є співвіднесення навчальних досягнень учнів з обов'язковими/очікуваними результатами навчання, визначеними Державним стандартом/освітньою програмою з усіх навчальних предметів. Результат оцінювання особистісних надбань учня/учениці у 1-4 класах виражено вербальною оцінкою, а об'єктивних результатів навчання учня/учениці у 1-2 класах - вербальною оцінкою, у 3-4 класах – рівневою оцінкою. Основними видами оцінювання результатів навчання учнів 5-11 класів було тематичне, семестрове та річне. Результати об'єктивних результатів навчання учнів 5-6 класів за індексами НУШ виражено бальною оцінкою (12-бальна шкала) для учнів екстернатної форми навчання здійснювалось тільки річне оцінювання. Оцінювання здійснюється у процесі повсякденного вивчення результатів навчальної роботи учнів, а також за результатами перевірки навчальних досягнень учнів: усної (індивідуальне, групове, фронтальне опитування), письмової (самостійна робота, контрольна робота, тестування тощо) з усіх навчальних предметів.

У НВК створено всі умови для отримання знань учнями і здобуття якісної освіти. За підсумками 2023/2024 навчального року із 186 учнів 1-11-х класів:

- 18 учнів 1-2 класів оцінені вербально;
- 40 учнів 3-4 класів оцінені за рівнями;
- 128 учні 5-11-х класів атестовані з усіх предметів за 12-бальною шкалою оцінювання навчальних предметів,
- 170 учнів переведені на наступний рік навчання;
- 16 учнів 11 класу відраховані із НВК;
- 6 учнів 5-10-х класів нагороджені Похвальними листами;

За результатами підсумкового оцінювання учнів 5-11 класів:

8 учнів (6,5%) мають високий рівень знань;

34 учні (27,4 %) - достатній;

61 учнів (49,2%) - середній рівень;

21 учнів (16,9%) - початковий рівень.

Серед значних недоліків у роботі вчителів-предметників слід зазначити, що 16,9% учнів НВК мають початковий рівень навчальних досягнень за 12-бальною шкалою, тільки 6,5%-високий. Слід розробити кожному вчителю систему заходів, направлених на підвищення ефективності роботи педагогів в напрямку підвищення якості освіти.

Учні 1-4 класів оцінені вербально та рівнево. Учні 4, 9 та 11 класів були звільнені від складання ДПА. Дев'ятий клас закінчили 15 учнів, 11 клас – 16 учнів. З 15 учнів 9 класу 10 продовжуватимуть навчання в НВК, а 5 – в інших навчальних закладах.

Відповідно до Освітньої програми, заклад працював за п'ятиденним робочим тижнем, з профільним предметом в 10-11 класах – українська мова. Освітній процес в НВК був організований в очному форматі

Не малі зусилля було зосереджено на створення інформаційно-освітнього середовища професійного розвитку вчителів різними засобами, зокрема Гугл-сервісами, використанням хмарних технологій, освітніх платформ, соціальних мереж, залучення зовнішніх ресурсів та активізації внутрішніх для задоволення професійного інтересу вчителів, вдосконалення ними власної педагогічної практики, підтримка в реалізації вчителями власної програми професійного розвитку, надання допомоги педагогічним працівникам у освоєнні нових інструментів освітньої діяльності, створені творчої атмосфери, ефективного втіленні інновацій.

Система **методичної роботи** охоплювала як колективні так і індивідуальні форми реалізації, як традиційні так і інноваційні.

У 2023/2024 навчальному році педагогічний колектив НВК працював над реалізацією педагогічної проблеми «Використання інформаційно-комунікаційних технологій у формуванні ключових компетенцій сучасного учня». Методична робота педагогічного колективу була спрямована на створення оптимальних умов для підвищення професійної майстерності вчителів, передбачала систематичну колективну та індивідуальну діяльність, яка сприяла підвищенню рівня методичної і фахової компетентності педагогічних працівників НВК, впровадження в практику досягнень педагогічної науки, інноваційних освітніх технологій.

Робота над єдиною методичною темою підняла на більш високий рівень теоретичну підготовку кожного вчителя, надала чіткості, цілеспрямованості практичним заходам з різними категоріями вчителів, активізувала форми методичної роботи.

Основними формами методичної роботи з педагогічними працівниками НВК були: педагогічна рада, методичні об'єднання, інструктивно-методичні наради, курси підвищення кваліфікації, атестація, самоосвіта.

Пріоритетні напрямки діяльності НВК реалізовувались шляхом впровадження сучасних інноваційних технологій, методики активного і інтерактивного навчання і виховання учнів, компетентнісного підходу до навчання школярів. Значна увага приділялась підвищенню якості навчання і виховання учнів, підвищення професійної майстерності педагогічних працівників НВК, організації роботи з обдарованими та здібними учнями, здійснення моніторингу якості освіти.

Із метою якісної організації освітнього процесу працювали ШМО:

1. Учителів початкових класів (голова Костів О.І.)
2. Вихователів ДНЗ (голова Вальків І. Б.)
3. Класних керівників (голова Степанець М.П.)

4. Вчителів природничо-математичного циклу (голова Магас М.О.)

5. Вчителів гуманітарно-естетичного циклу (голова Маркович О.І.)

Всі педпрацівники НВК брали участь у ШМО, де педагоги ділилися досвідом своєї роботи, запозичували методичні цікавинки у колег. Також на засіданнях обговорювалися накази, розпорядження, листи Міністерства освіти та науки України, рекомендації щодо викладання навчальних предметів, впровадження Державного стандарту базової школи, підготовка і проведення предметних олімпіад, проведення моніторингів, вибір підручників, використання модельних програм тощо. Враховуючи науково-методичні проблеми педагогічного колективу та методичних об'єднань, кожен вчитель обрав власну методичну проблему, над якою працював, впроваджуючи її в практику роботи та вдосконалюючи свою майстерність. Методичні об'єднання відігравали головну роль в реалізації головних завдань та методичної проблеми НВК. Ця форма методичної роботи створює і забезпечує оптимальні умови для традиційних і нетрадиційних форм обміну досвідом роботи учителів, що сприяє самовираженню особистості вчителя, розкриттю її природних нахилів, застосуванню на практиці інноваційних освітніх технологій, знайомству з прогресивним педагогічним досвідом. На початку навчального року було здійснено аналіз якісного складу педагогічного колективу та визначені напрямки роботи кожного підрозділу щодо підвищення педагогічної майстерності та фахового рівня вчителів.

За цей навчальний рік реалізований план проходження учителями курсів підвищення кваліфікації при КЗЛОР ЛОППО.

Курси підвищення кваліфікації у 2023/2024 навчальному році при ЛОППО пройшли практично всі педагогічні працівники.

Реалізований план проходження педагогічними працівниками атестації, зокрема, чергову атестацію пройшли такі педагогічні працівники:

- Костів Олександра Іванівна, вчитель початкових класів, відповідає займаній посаді, за результатами педагогічної діяльності підтверджено раніше присвоєну кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та присвоєно педагогічне звання «старший учитель».

- Ковалевич Дарія Іванівна, вчитель початкових класів, відповідає займаній посаді, за результатами педагогічної діяльності підтверджено раніше присвоєні кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та педагогічне звання «старший учитель».

- Степанець Марія Павлівна, вчитель образотворчого мистецтва, відповідає займаній посаді, за результатами педагогічної діяльності присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії».

- Мачоган Ольга Іванівна, вчитель математики, відповідає займаній посаді, за результатами педагогічної діяльності присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії».

- Вальків Іванна Богданівна, вихователь ДНЗ, відповідає займаній посаді, за результатами педагогічної діяльності підтверджено раніше присвоєну кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії».

- Стрійська Оксана Андріївна, вихователь ДНЗ відповідає займаній посаді, за результатами педагогічної діяльності присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії».

Результати атестації продемонстрували обізнаність педагогів в питаннях чинного законодавства у галузі освіти, навчально-методичного забезпечення предмету, який викладають, ведення шкільної документації, психолого-педагогічної та методичної літератури, нових освітніх

технологій та методиках щодо організації освітнього процесу. Педагоги звітували про свою роботу на засіданні педагогічної ради (протокол 8 від 15.03.2024 р.).

У НВК склалася певна система роботи по проведенню предметних Тижнів, які охоплюють позакласною роботою всіх учнів, матеріали узагальнюються наказами.

Значна увага приділялась оволодінню інформаційно-комунікаційними технологіями, компетентнісному підходу до викладання навчальних предметів, вивченню та застосуванню нових навчальних планів, програм, підручників, посібників тощо, удосконаленню форм роботи по запровадженню нетрадиційних форм і методів організації освітнього процесу, новітніх освітніх технологій.

Дирекція НВК, педагогічний колектив постійно працюють над більш досконалим володінням інформаційно-комунікаційними технологіями, широко використовують в своїй роботі можливості всесвітньої мережі ІНТЕРНЕТ.

Вчителями проводилася індивідуальна робота з обдарованими дітьми, виховувалися навички безперервного інтелектуального розвитку учня; формування в учнів різних вікових груп навичок до самостійної дослідницької роботи.

У 2023/2024 н.р. учні НВК взяли участь у I та II етапах Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів.

До участі у I етапі були залучені учні 7-11 класів, які мають високий рівень знань з навчальних предметів. Предметні олімпіади пройшли за текстами оргкомітету, відповідно затвердженого графіку.

За підсумками I етапу, учні НВК мають такі здобутки:

Математика:

Пак Софія (7 клас) – II місце (вчитель Мачоган О.І.),

Меленевич Максим (11 клас) – III місце (вчитель Мачоган О.І.).

Біологія:

Козак Вероніка (8 клас) – III місце (вчитель Хомин Р.М.),

Мельник Михайло (10 клас) – I місце (вчитель Кишенюк О.М.),

Меленевич Максим (11 клас) – III місце (вчитель Кишенюк О.М.)

Хімія:

Каліцун Ірина (7 клас) – III місце (вчитель Довганич О.В.),

Козак Вероніка (8 клас) – II місце (вчитель Довганич О.В.),

Мельник Михайло (10 клас) – I місце (вчитель Довганич О.В.),

Лукач Соломія (11 клас) – I місце (вчитель Довганич О.В.)

Німецька мова:

Мамчій Лілія (8 клас) – II місце (вчитель Пилипчій О.І.)

Українська мова та література:

Грицишин Аліна (9 клас) – I місце (вчителі Маркович О.І, Цюк О.Р.),

Заяць Вероніка (10 клас) – III місце (вчитель Маркович О.І.)

Історія:

Меленевич Максим (10 клас) – II місце (вчитель Українець Б.Л.)

Фізика:

Мамчій Лілія (8 клас) – I місце (вчитель Слотвінська М.С.)

Основи християнської етики:

Грицишин Аліна (9 клас) – I місце (вчитель Магас М.О.)

Географія:

Козак Вероніка (8 клас) – III місце (вчитель Зварич В.А.)

Лукач Соломія (11 клас) – II місце (вчитель Зварич В.А.)

Трудове навчання:

Мукосій Соломія (11 клас) – I місце (вчитель Качмар О.Я.)

Учні, переможці I етапу були включені до складу команди Моршинської ТГ та брали участь у II (районному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів.

Варто відзначити успіх учениці 8 класу Козак Вероніки, яка зайняла III місце у II (районному) етапі олімпіади з географії.

Також на базі НВК було проведено I етапи XXIV Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика та XIV Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка.

За підсумками Конкурсу імені П.Яцика переможцями I етапу стали: учень 4 класу Бурдяк Артем, учень 6 класу Грицишин Анатолій, учениця 9 класу Грицишин Аліна та учениця 10 класу Заяць Вкторія. Ці учні представляли НВК на II етапі цього конкурсу, який пройшов на базі Моршинського ліцею імені К.Малецького. За результатами II етапу Грицишин Аліна здобула I місце.

Переможцем I етапу XIV Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка стала учениця 6 класу Суслик Вікторія, яка представляла НВК у II етапі даного конкурсу, де здобула II місце серед учнів 6 класу Моршинської ТГ.

Серед останніх тенденцій щодо роботи з обдарованою молоддю в НВК варто відзначити те, що не всі вчителі приділяють достатню увагу мотивації розвитку учнівських обдарувань. Здебільшого, підготовка до конкурсів, олімпіад має стихійний характер.

Учні практично не беруть участі у Міжнародних і Всеукраїнських предметних конкурсах, таких як «Левеня», «Соняшник», «Кенгуру» тощо, а також у різноманітних онлайн-олімпіадах, які проводяться освітніми онлайн-платформами.

Недостатнім є рівень організації роботи вчителів з батьками обдарованих дітей. Вивчено якість та результативність викладання предметів: біології, фізичної культури, географії. Проведено ряд моніторингів: якості викладання навчальних предметів, адаптації учнів; виконання навчальних планів і програм; відвідування закладу; ведення електронних класних журналів; навички читання та інші.

Підводячи підсумки методичної роботи в НВК, слід зазначити, що вона сприяла реалізації проблемної теми НВК і поставлених завдань перед колективом, професійному зростанню педагогів, підвищенню оволодіння учнями ключовими компетентностями, активізації роботи з обдарованими дітьми та тими, хто потребував постійної уваги і контролю з боку школи, громадськості.

Аналіз стану методичної роботи у 2023/2024 навчальному році в НВК дає підставу вважати, що процес реалізації педагогічним колективом загальношкільної методичної проблеми здійснювався на належному науково-теоретичному та методичному рівні. Проте є ще важливі питання, на розв'язання яких мають бути спрямовані зусилля педагогічного колективу в наступному навчальному році.

В наступному 2024/2025 навчальному році слід зосередитися на таких основних завданнях:

1. Забезпечення особистої фізичної та ментальної безпеки, постійної психологічно підтримки учасників освітнього процесу, створення безпечного, комфортного, розвивального освітнього середовища, дообладнання укриття усім необхідним для перебування і продовження навчання під час повітряних тривог.

2. Спрямовування освітнього процесу на підвищення рівня оволодіння учнями ключовими компетентностями шляхом посилення індивідуалізації та диференціації освітньої діяльності, свідомого вмотивованого ставлення до навчання кожного учня, роботу з обдарованими дітьми.

3. Створення належних умов для поступової адаптації учнів 1-х класів до навчання у школі I ступеню (НУШ), учнів 5-х класів до навчання у школі II ступеню.

4. Впровадження Державного стандарту базової середньої освіти на предметному циклі, у 7 класі.

5. Подолання навчальних втрат і розривів спричинених воєнним станом за рахунок роботи консультативних пунктів, проведення групових та індивідуальних компенсаторних занять, підвищення позитивної динаміки результатів навчання учнів.

6. Підвищення професійного рівня педагогів за рахунок щорічної курсової перепідготовки, навчання на освітніх платформах, участі у професійних конкурсах, виставках, поширення авторських матеріалів, участі у шкільному фестивалі педагогічної майстерності.

7. Вдосконалення організаційно-методичної роботи з підготовки та участі випускників 2024 року в ДПА, ЗНО, спрямовування її на високий результат.

8. Працювати в напрямку підвищення рівня професійної майстерності та мобільності педагогічних працівників в умовах неперервної освіти.

9. Впровадження наскрізного виховного процесу, заходів із реалізації Концепції національно-патріотичного виховання, залучення учасників освітнього процесу до волонтерської та проєктної діяльності, розвиток навичок інформаційної гігієни під час війни.

10. Розбудова безбар'єрного простору, універсального дизайну, розумного пристосування, продовження забезпечення інклюзивної освіти дітей з ООП, обладнання у НВК ресурсної кімнати.

11. Вивчення та узагальнення ефективного досвіду роботи вчителів, організація роботи педагогів в рамках ШМО;

12. Продовжити роботу з моніторингу якості освіти, що сприяє результативності роботи педколективу.

У 2023/2024 навчальному році в закладі освіти реалізовувалися практичні заходи щодо Концепції державної мовної політики, закону «Про забезпечення функціонування української мови як державної». Відповідно до вимог статті 10 Конституції України у НВК систематично проводилася робота щодо забезпечення державної політики та дотримання чинного законодавства.

Основними найважливішими напрямками діяльності педагогічного колективу закладу освіти були:

- створення національної системи виховання та освіти, орієнтованої на духовно вільну, творчу, гармонійно розвинену особистість;
- залучення дітей раннього віку до культури та історії свого народу;
- здійснення естетичного та емоційного розвитку дітей засобами народного мистецтва та різноманітних видів усної народної творчості.
- державною мовою викладаються всі навчальні дисципліни (окрім англійської та німецької мов);
- всі члени педагогічного колективу школи володіють державною мовою на належному рівні та постійно працюють над підвищенням культури українського мовлення, через систему самоосвітньої роботи;
- діловодство та ведення шкільної документації, взаємовідносини з державними, громадськими організаціями ведеться виключно державною мовою;
- державною мовою проводяться засідання педагогічної ради, виробничі наради, збори колективу;
- тексти оголошень і повідомлень, плакатів, афіш, реклами виконуються українською мовою;
- інтер'єр та оформлення шкільного приміщення, навчальних кабінетів здійснюється державною мовою;
- у всіх класних кімнатах представлено національну символіку, український колорит;
- в шкільній бібліотеці оформлені тематичні полиці та папки: “Українська національна символіка”, “Мова – душа народу”;
- постійно діють виставки до Дня народження українських письменників та поетів;
- з метою національної-патріотичного виховання, усвідомлення своєї етнічної спільноти, утвердження національної гідності, виховання любові до рідної землі, свого народу, проводяться різноманітні виховні заходи: тижні української мови, конкурси ораторського мистецтва, українські ігри, козацькі забави, тощо. Учні НВК- постійні учасники Міжнародного конкурсу з української мови ім. Петра Яцика.
- У 10 та 11 класах українська мова є профільним предметом, з варіативної складової навчального плану додано додатково по 2 год.

Таким чином, в НВК проводилась спланована системна робота щодо розвитку української мови. В наступному навчальному році слід продовжити цю роботу.

Мета НВК в питанні впровадження сучасних інформаційних технологій- надання нового підходу до інформатизації системи освіти, що передбачає виконання наступних складових:

- підвищення якості навчання завдяки використанню інформаційних ресурсів Internet;
- інтенсифікація освітнього процесу й активізація навчально-пізнавальної діяльності учнів;

- створення умов для широкого впровадження нових інформаційних технологій в освітній процес (особливо під час карантинних обмежень);

Упродовж 2023/2024 навчального року здійснено наступні заходи щодо інформатизації та комп'ютеризації НВК:

- продовжено роботу щодо постійного оновлення веб-сайту НВК;
- заохочується навчання вчителів-предметників щодо використання комп'ютера.
- 6 мультимедійних проекторів використовується для забезпечення більш високої якості проведення уроків, позакласних заходів, педагогічних рад, нарад, семінарів, конференцій тощо.

У 2024/2025 навчальному році слід продовжити:

- навчання педагогічних працівників щодо оволодіння ІКТ;
- придбання та встановлення ноутбуків практично в усі навчальні кабінети;
- початок роботи із введення електронної форми ведення документації.

Аналіз виховної роботи

Народна мудрість говорить: «Якщо твої плани розраховані на рік – сій жито, якщо на десятиріччя – сади дерева, якщо на віки – виховуй дітей». Взявши сказане вище за мету виховної роботи, педагогічний колектив зосередив свої зусилля на пошуках таких форм і методів виховного процесу, які б забезпечували об'єднання зусиль педагогів і ініціативи дітей, спільні дії сім'ї, громадськості, спрямованих на попередження правопорушень серед підлітків та учнівської молоді.

Уся система виховання в НВК мала на меті допомогти учневі стати самодостатньою, всебічно розвиненою, соціально активною особистістю. Завдяки цьому система виховної роботи в НВК сприяла мотивації до саморозвитку, самореалізації всіх учасників освітнього процесу.

У 2023/ 2024 навчальному році виховна робота в НВК була спрямована на реалізацію загальношкільної виховної мети: «Формування патріота і громадянина, національно свідомої, цілісної, гармонійно розвинутої особистості, здатної до адаптації в суспільстві» і проводилась на науково-методичній основі відповідно до реалізації Концепції державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14.12.2016 № 988, Річного плану роботи НВК на 2023 / 2024 навчальний рік. Виховна робота була спрямована на виконання Законів України „Про освіту”, «Про повну загальну середню освіту», «Про позашкільну освіту», «Про охорону дитинства», Національної програми правової освіти та Концепції національно-патріотичного виховання дітей та молоді, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 16.06.2015 р. № 641, «Плану заходів з реалізації Національної стратегії реформування системи юстиції щодо дітей на період до 2023 року» від 27.11.2019р. № 1335-р. Ключовим нормативним документом у сфері освітньої політики щодо виховання був листа Міністерства освіти і науки України від від 10.08.2022 №1/9105-22 «Щодо організації виховного процесу в закладах освіти у 2023/2024 н. р.». На основі цих нормативно-правових документів у НВК було видано такі розпорядчо-інструктивні накази з виховної роботи: «Про запобігання дитячому травматизму серед учнів та вихованців під час проведення навчально-виховного процесу та в побуті у 2023/2024 навчальному році» та «Про запобігання дитячому травматизму серед учнів та вихованців під час проведення навчально-виховного процесу та в побуті

у 2023/2024 навчальному році», «Про організацію чергування учнів та вчителів по НВК », « Про створення безпечного освітнього середовища у НВК», «Про створення комісії з розгляду булінгу у НВК», «Про організацію роботи із профілактики правопорушень та запобігання дитячої бездоглядності серед учнів НВК », «Про розподіл гурткової роботи », «Про призначення відповідального за організацію харчування учнів НВК», «Про призначення з числа педагогічних працівників НВК громадського інспектора з охорони дитинства на 2023/2024 н.р.», «Про створення дружини юних пожежних», «Про організацію роботи з профілактики злочинності та правопорушень серед учнів НВК у 2023/2024 н.р.», «Про створення ради профілактики правопорушень серед учнів», «Про заходи щодо профілактики ВІЛ – інфекції /СНІДу серед учнів НВК на 2023/2024 н.р.», «Про роботу НВК на виконання плану заходів Міністерства освіти і науки щодо протидії торгівлі людьми на 2023/2024 н.р.», «Про організацію у 2023/2024 н.р. індивідуально-профілактичної роботи щодо запобігання торгівлі, експлуатації та жорстокого поводження з дітьми», «Про заходи щодо попередження вживання учнями НВК наркотичних і психотропних речовин, алкоголю та тютюнопаління на 2022/2023 н.р.», «Про організацію виховної роботи в НВК у 2022 /2023 н. р.», «Про збереження життя і здоров'я учнів, попередження дитячого травматизму під час осінніх канікул 2022/2023 н. р.», «Про стан роботи предметних гуртків», «Про безпеку життєдіяльності учасників освітнього процесу під час зимових канікул 2023 /2024 навчального року», «Про дотримання правил охорони праці, пожежної безпеки та безпеки життєдіяльності під час проведення новорічних та різдвяних свят 2023 /2024 навчального року», «Про збереження життя і здоров'я учнів, попередження дитячого травматизму під час літніх канікул 2023 /2024 навчального року».

Метою виховної діяльності було створення цілісної моделі виховної системи на основі патріотичних, громадянських та загальнолюдських цінностей, тому виховна діяльність здійснювалась у відповідності до наступних ключових напрямів:

Національно-патріотичне і громадянське виховання

Морально-духовне виховання

Правове, превентивне виховання і формування здорового способу життя

Ціннісне ставлення до себе;

Ціннісне ставлення до сім'ї, родини, людей;

Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави;

Ціннісне ставлення до праці;

Ціннісне ставлення до природи.

Серед основних завдань виховної роботи НВК були наступні:

- забезпечити доступність до якісної освіти усіх дітей НВК;
- продовжити роботу по формуванню в учнів навичок здорового способу життя. Створити умови для оздоровлення та відпочинку дітей пільгових категорій;
- підвищити ефективність роботи з попередження дитячого травматизму як під час освітнього процесу так і поза межами НВК;
- посилити спрямованість виховної роботи на формування в дітей та молоді любові до Батьківщини, громадянських якостей;

- популяризувати культурне розмаїття, історичну спадщину країни, рідного краю; формувати історичну пам'ять підростаючого покоління, забезпечити духовну єдність поколінь;

- сприяти формуванню духовно-моральних взаємин між усіма учасниками освітнього процесу, толерантного ставлення до представників інших народів, культур і традицій, до однолітків, батьків, інших людей; вихованню пошани та любові до культурного спадку свого народу та мистецтва, культивуванню кращих рис української ментальності: працелюбності, свободи, справедливості, доброти, чесності, відповідального ставлення до природи;

- активізувати застосування сучасних форм і методів правової та превентивної освіти, формування здорового способу життя, фізичного розвитку і культури, спрямованих на формування сталої відповідальної поведінки, імунітету до негативних впливів соціального оточення.

Виховна система роботи НВК була зорієнтована на особистість як відправний компонент і кінцевий результат, на її розвиток, духовне і моральне збагачення і носила плановий, цілеспрямований характер. Цьому свідчить комплекс актуальних питань, які розглядалися на педрадах, нарадах при директорові та заступникові директора з виховної роботи.

У 2023/2024 навчальному році створювалися умови для залучення учнівських колективів до відзначення знаменних дат державного, національного та релігійного календарів . Так у I семестр цікаво пройшли літературно – музичні свята: «Школа зустрічає нас» (заст. директора з ВР Слотвінська М.С., вч. музики Притоцька Л.В.), «Уклін вам до землі, любі вчителі» (11 кл, ДЮЛ, Пилипчій О.І.), «Сила нескорених » (заст. директора з ВР Слотвінська М.С, вч. музики Притоцька Л.В.), усний журнал «Мова – ДНК нації» (до Дня української писемності, в. укр. мови Маркович О.І. та Цюк О.Р.), «Хай буде мир» (5кл, Мачоган О.І.), «Хай буде мир на рідній Україні» (2кл., Ковалевич Д.І.), «Діти України хочуть миру» (6 кл., Хомин Д.Р.), «Діти на Землі хочуть щастя, хочуть миру!» (1 кл., Федьків І.І.), « Квітковий вернісаж» (приурочений Дню захисників і захисниць України), круглий стіл «Проблеми економії і раціонального використання електроенергії» (до Міжнародного дня енергозбереження, Слотвінська М.С.), круглий стіл «Зеновій Красівський – аристократ національної ідеї» (вч. укр. мови та літератури Цюк О.Р., Маркович О.І.), «День Гідності та Свободи» (7 кл., Степанець М.П.), Голодомор – глибокий слід в історії України)(вч. історії Українець Б.Л.), «Хустку одягаю – перемогу наближаю» (1 , 4 класи, Федьків І.І., Костів О.І.), «Святий Миколай, до нас в гості завітай» (1 – 3кл., Федьків Л.Д., Ковалевич Д.І., Федьків І.І., вч. муз. мистецтва Мамчій О.Д.), «Різдвяне ТВ» (4 кл., Костів О.І., Мельник М.В., вч. музичного мистецтва Притоцька Л.В.), «Найщиріші привітання з Різдвом для наших захисників» (1 кл. Ковалевич Д.І.). Так у II семестрі цікаво пройшли літературно- музичні свята: «Наука про кохання» Цюк О.Р., Притоцька Л.В., «Заповіт Шевченка: Борітеся, поборите», Притоцька Л.В., «Хресна дорога» (вчитель християнської етики Магас М.О.), «Прощавай Букваріку», Федьків І.І., Мамчій О.Д., «Герої незламної країни» присвячений Дню Героїв та з нагоди відкриття меморіальної дошки Героєві Михайлу Мацику, колишньому учневі НВК (директор НВК Кушина І.В, вчитель музичного мистецтва Притоцька Л.В.), «Прощавай початкова школа», Костів О.І., Притоцька Л.В, «Останній дзвоник», Пилипчій О.І., Притоцька Л.В.

Інформацію про проведення заходів розміщували на сайтах: НВК, Моршинської міської ради та «Національно – патріотичне виховання Стрийщини».

Учні 1 – 11 класів взяли активну участь у флеш – мобах : «Нехай буде мир на всій землі» , «Зродились ми великої години...», «Прийміть від нас вітання зі Святом Миколая та Днем Збройних Сил України», «Мови нема без народу і народу без мови нема», «ДЯКУЄМО ЗА РІЗДВО»

В ДНЗ «Веселка» проведені виховні заходи: : «Синичка – символ Миру і Перемоги»(до Дня синички, Вальків І.Б., Стрійська О.А.); «Стежками українських народних казок» (до Дня української мови та писемності), «Людина починається з добра» та «День Гудзика» (Щербій О.М.); «Щедра осінь нам подарувала», «За мир у всьому світі, щоб були щасливі діти!», «Життя дано на добрі справи» (до Всесвітнього дня доброти), «Щасливе дитинство»(до Всесвітнього дня дитини) та «Хустку пов'яжу, Україну я увітчену люблю» (Пасічник М.І.); свято «Дарунки Святого Миколая» (вихователь Стрійська О.А.).

«Ми всі одна сім'я, єдина ми родина»(Щербій О.М., Притоцька Л.В.), «Щаслива лапа» (Стрійська О.А., Щербій О.М.), «Одягну вишиванку» (Пасічник М.І., Стрійська О.А.), «День Землі» (Щербій О.М.), свята «Найпрекрасніше слово на землі» (Пасічник М.І., Притоцька Л.В.), «Матусь вітають дошкільнята» (Щербій О.М., Притоцька Л.В.). . Батьки долучалися до підготовки заходів та могли переглянути їх запис на сайті НВК.

Були проведені заходи з охорони життя та здоров'я учнів: місячник «Увага! Діти на дорозі!», День знань з основ безпеки життєдіяльності, Олімпійський тиждень, Всеукраїнський тиждень безпеки дорожнього руху та змагання з футболу.

На належному рівні проводилася патріотична, правовиховна робота та робота з протидії усім видам насильства. У НВК заплановано і проведено: уроки мужності, флешмоб «Подякуй Герою», благодійні акції «Подарунки воїнам АТО» та акція «16 днів без насильства», Тижні права. Наші діти та педагоги брали активну участь у благодійній акції « Смілива гривня» (зібрали 3370 грн.) на потреби ЗСУ. Школярі також збирали пластмасові кришки для виготовлення протезів військовим, бляшанки та матеріал для окопних свічок. Учні писали листи для захисників.

Наші учні були постійними учасниками заходів, які проходять у Меморіальному комплексі «Нескорений дух України» с. Воля Задеревацька. Старшокласники молитвою і покладанням квітів вшанували 81 – річницю створення бойових загонів УПА ,64 - у річницю смерті та 115- ту річницю з дня народження провідника ОУН Степана Бандери.

Колектив НВК працював над забезпеченням ефективності правового виховання та навчання учнів. Діти залучалися до загальношкільного проекту «Правова свідомість – основа громадянського становлення молоді». У 1 – 4 класах були проведені ГКК, бесіди, години спілкування, виховні години, інтерактивні заняття, ігри – мандрівки на такі теми: «Скажемо разом з нами «Ні» булінгу» та «Знай свої права, дитино» (4 кл., Костів О.І., Мельник М.В.), «Зупинимо булінг разом» та «Обов'язки та права – усьому голова (3 кл., Федьків Л.Д), «Світ без насильства очима дітей» і «Знай свої права і обов'язки» (2кл., Ковалевич Д.І.), «Права у моєму житті»» (1 кл., Федьків І.І.), «Подолоємо конфлікти дружньою командою» (1– 4 кл.)

Учні 5 – 11 класів розвивали свою правовиховну і правоосвітню культуру на уроках правознавства, ГКК, годинах спілкування, спортивно – масових заходах, конференціях, засіданнях круглих столів, диспутах, годинах відкритих думок, рольових іграх, під час проведення Тижнів правових знань, Всеукраїнського тижня з протидії булінгу, акції «16 днів проти насильства», тренінгів та бесід - лекцій , Всеукраїнського уроку «Права людини» з нагоди проголошення Загальної декларації прав людини, під час бесід класних керівників, вчителя правознавства, практичного психологаквест «Мій улюблений світ без насильства» та «Захист прав дітей: від правил до реальності» (6 кл., Хомин Д.Р.), «Я маю право жити без

насильства» (10 кл., Українець Б.Л.), «Булінг: цькування, виклики та протидія» і «Я дитина і я маю право (9 кл., Цюк О.Р.),«Знаємо свої права, виконуємо обов'язки » (5кл., Мачоган О.І.), «Я українець (-ка), я маю право» (7 кл. Степанець М.П.), «Ні – насильству в сім'ї» і «Профілактика правопорушень серед молоді» (11 кл., класний керівник Маркович О.І.), «Вчинок, відповідальність, наслідок» і «Права і обов'язки підлітків» (11 кл., Пилипчій О.І.), «Протидія булінгу в учнівському середовищі» і «Відповідальність неповнолітніх за свої вчинки» (10 кл., Українець Б.Л.), «Твій вік – твої права» та «Як можна попередити булінг» (8 кл. Солтис О.В.) та інші. Учні 6 класу з класним керівником Хомин Д.Р. переглядали відеоролик «Конвенція про права дитини», бібліотекар Степанець М.П. підготувала книжкову виставку «Правова абетка», шкільний психолог Хомин Д.Р. провела години спілкування «Сім'я простір без насильства» (6-7 кл.) та «Не має прав без обов'язків» (5 кл.). У старшій дошкільній групі відбулось заняття «Захистимо права казкових героїв». Вчителі образотворчого мистецтва Мамчій О.Д., Степанець М.П. провели конкурс малюнків і саморобок «Світ моїх прав».

Практичний психолог Хомин Д.Р. методом психопрофілактики, психолого – педагогічної корекції, консультуванням надавала допомогу дітям у вирішенні питань виховання та нормалізації психічного стану. Вона також працювала з дітьми з девіантною поведінкою. У рамках Тижня Психології шкільний психолог Хомин Д.Р. провела для учнів 6 кл. майстер – клас «Іграшка- антистрес», а для старшокласників 8-11 кл. організувала захоплюючу квест-гру «У світі психології»

Учні активно долучилися до щорічної міжнародної акції Всесвітнього дня прибирання «World Cleanup Day» в Україні.

Наші спортивні досягнення: участь у II етапі Всеукраїнських змагань «Пліч-о-пліч Всеукраїнської шкільної ліги з волейболу» хлопці I місце, дівчата II місце. Команда «Воля» нашого НВК здобула III місце з футзалу у II етапі Всеукраїнських змагань «Пліч- о- пліч. Всеукраїнські шкільні ліги з футзалу». У м. Моршині відбувався II етап змагань з футболу «Шкіряний м'яч» в межах XXXI обласних спортивних ігор школярів Львівщини, учні 8-10 класів нашої школи здобули I місце. Учень 4 класу нашого НВК, Рудий Сергій, який тренується в СОК «Сене» взяв участь у Чемпіонаті України FSKA з карете та виборів I місце з фокуго і III місце в куміте.

Протягом року проводилася робота з попередження дитячого травматизму серед учнів. Проведено планові бесіди з попередження травматизму, інструктажі, додаткові лекції з питань електробезпеки, правил поведінки на водоймищах, порядку дій населення при виявленні вибухонебезпечних предметів або незнайомих предметів в містах загального користування, пожежі.

У НВК систематично працює Рада профілактики правопорушень, до складу якої входять вчителі, голова ДЮЛ, адміністрація НВК. На її засіданнях розглядали та обговорювали: інформаційні матеріали класних керівників та заступника директора з виховної роботи; поведінку учнів, схильних до порушення дисципліни (Кісіль Н. 11 кл.) ; результати анкетування учнів. На засідання запрошували як учнів, так і їхні батьків.

З метою демократизації управління школою на початку навчального року були сформовані органи учнівського самоврядування . Це дало змогу залучити майже всіх учнів до різноманітних видів діяльності НВК, а також до управління справами колективу. Учніське самоврядування здійснюється у формі ДЮЛ, яка тісно співпрацює з учительським колективом і координує свою роботу з планом роботи та виховною програмою НВК. Інформаційно – просвітницький центр готував матеріали для календаря знаменних дат та виступи на щотижневій загальношкільній лінійці. Служба культури та дозвілля організовувала флешмоби, брала активну участь у підготовці загальношкільних свят. Члени колегії успішності

та порядку ДЮЛ брали участь у проведенні рейдів: «Перерва», «Урок», «Щоденник». Результати обговорювалися на засіданнях ДЮЛ та нарадах при заступникові директора з ВР. Проте членам колегії успішності та порядку потрібно більше уваги приділяти контролю за чергуванням учнів по НВК. Служба фізкультури, спорту і здоров'я займалася пропагандою здорового способу життя серед учнів, допомагала вчителю фізичного виховання проводити спортивні змагання командного типу для дітей та підлітків, що сприяли нейтралізації їх гіперактивності та зняттю агресії. Наші учні впорядковували братні могили, доглядали історичні знаки Меморіального комплексу «Нескорений дух України». Вони підтримували волонтерський рух і є членами «Дружини милосердя».

У НВК, згідно з річним планом, успішно працювали методичні об'єднання класних керівників (Українець Б.Л.) та вихователів (голова Вальків І.Б.). Всі заплановані заходи були проведені, тематика розкрита в повному обсязі, зроблені підсумки роботи м/о за 2023/2024н.р. та внесені пропозиції на наступний 2024/2025 н.р..

ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ на 2024/2025 навчальний рік

1. Забезпечення особистої фізичної та ментальної безпеки, постійної психологічно підтримки учасників освітнього процесу, створення безпечного, комфортного, розвивального освітнього середовища, дообладнання укриття усім необхідним для перебування і продовження навчання під час повітряних тривог.

2. Спрямовування освітнього процесу на підвищення рівня оволодіння учнями ключовими компетентностями шляхом посилення індивідуалізації та диференціації освітньої діяльності, свідомого вмотивованого ставлення до навчання кожного учня, роботу з обдарованими дітьми.

3. Створення належних умов для поступової адаптації учнів 1-х класів до навчання у школі I ступеню (НУШ), учнів 5-х класів до навчання у школі II ступеню.

4. Впровадження Державного стандарту базової середньої освіти на предметному циклі, у 7 класі.

5. Подолання навчальних втрат і розривів спричинених воєнним станом за рахунок роботи консультативних пунктів, проведення групових та індивідуальних компенсаторних занять, підвищення позитивної динаміки результатів навчання учнів.

6. Підвищення професійного рівня педагогів за рахунок щорічної курсової перепідготовки, навчання на освітніх платформах, участі у професійних конкурсах, виставках, поширення авторських матеріалів, участі у шкільному фестивалі педагогічної майстерності.

7. Вдосконалення організаційно-методичної роботи з підготовки та участі випускників 2025 року в ДПА, ЗНО, спрямовування її на високий результат.

8. Працювати в напрямку підвищення рівня професійної майстерності та мобільності педагогічних працівників в умовах неперервної освіти.

9. Впровадження наскрізного виховного процесу, заходів із реалізації Концепції національно-патріотичного виховання, залучення учасників освітнього процесу до волонтерської та проєктної діяльності, розвиток навичок інформаційної гігієни під час війни.

10. Розбудова безбар'єрного простору, універсального дизайну, розумного пристосування, продовження забезпечення інклюзивної освіти дітей з ООП, обладнання у НВК ресурсної кімнати.
11. Вивчення та узагальнення ефективного досвіду роботи вчителів, організація роботи педагогів в рамках ШМО.
12. Продовжити роботу з моніторингу якості освіти, що сприяє результативності роботи педколективу.

(Скорочення: Д - директор, ЗД - заступник директора, ПП-практичний психолог, ПО-педагог організатор, ЗГ-завгосп, Б-бібліотекар, МС - медична сестра, КК-класні керівники)

I. ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ

Зміст	Дата	Форма узагальнення	Відповід альні	Відміт ка про викона ння
1. Забезпечення комфортних і безпечних умов навчання та праці				
Підготовка закладу освіти його території до роботи в умовах правового режиму воєнного стану	до 14.08	акт	комісія	
Підготовка, забезпечення та перевірка укриття до евакуації учасників освітнього процесу та можливості навчання	до 23.08	акт	Комісія	
Закріплення кабінетів за учнями з урахуванням потреб, вимог складного періоду	до 23.08	схема	Д	
Облаштування місць, зон відпочинку, розвитку, дозвілля для учасників освітнього процесу	до 23.08	інформування	ЗГ	
Організація освітнього процесу в складних умовах (правового режиму воєнного стану) вибір формату навчання	до 30.08	Педрада, наказ	Д	
Наповнення кабінетів сучасними засобами навчання	пр. року	відомість	вчителі	
Складання та затвердження режиму роботи закладу в умовах правового режиму воєнного стану	до 30.08	Режим роботи	Д	
Збір та аналіз заяв, звернень батьків щодо організації освітнього процесу тощо	до 30.08	Заяви	КК	
Збір даних щодо проживання та навчання ВПО, залучення їх до навчання в закладі	до 30.08	Інформація	ПО	
Оновлення відомостей, списків учнів закладу в Курс. Школа	до 30.08	Списки	ЗД	
Організація роботи їдальні та здорового гарячого харчування учнів	до 30.08	Наказ	Д	
Оновлення списків, довідок на харчування учнів пільгових категорій	постійно	Наказ	КК	
Забезпечення закладу засобами протипожежної безпеки, індивідуального захисту, необхідним майном, інвентарем, матеріалами	до 15.08	Інформація	ЗГ	
Організація та проведення заходів щодо охорони праці, безпеки життєдіяльності, протипожежної безпеки, евакуації	пр. року	Наказ	Д	
Оновлення документів з ОП, ЦЗ, пожежної безпеки, плану евакуації учнів	до 30.08	схеми, довідки	Д	

Закріплення робочих місць за прибиральницями та кабінетів за вчителями	до 30.08	схема	ЗГ	
Оновлення аптечок в медичному кабінеті, майстерні, спортзалі, укритті	до 30.08	відомість	ЗГ	
Забезпечення закладу, їдальні миючими засобами, деззасобами, предметами гігієни та санітарії	до 30.08	відомість	ЗГ	
Забезпечення учнів та вчителів підручниками	до 30.08	відомість	Б	
Підготовка освітнього простору кабінетів до роботи у новому навчальному році	до 25.08	акти	вчителі	
Перевірка дотримання санітарно-гігієнічних норм у шкільних приміщеннях (освітлення, маркування інвентаря та меблів, повітряно-тепловий режим, облаштування та утримання туалетів, дотримання питного режиму тощо)	до 30.08	акти	ЗГ	
Організація чергування вчителів, адміністрації у закладі освіти	до 03.09	наказ	Д	
Узагальнення даних по працевлаштуванню випускників 9,11 класів	до 13.09	наказ	ЗД	
Організація та проведення фізкультурно-оздоровчої роботи	Протягом року	план	вчитель	
Підготовка та передача звітів ЗНЗ-1, 77-РВК в Курс. Школа	До 15.09	звіти	ЗД	
Контроль за відвідуванням учнями занять та попередження пропусків	щоденно	інформація	КК	
Аналіз відвідування учнями закладу за I, II семестр, рік	31.12 16.06	наказ	КК	
Проведення інструктажів з БЖД для учнів школи: - вступний - первинний - цільовий - позаплановий	02.09 згідно програми за потреби	журнал	КК	
Проведення інструктажів з ОП, протипожежної безпеки для працівників	02.09	журнал	Д	
Проведення бесід щодо збереження життя і здоров'я учасників освітнього процесу: «Увага! Вибухонебезпечні предмети», «Повітряна тривога: як діяти», «Поведінка на дорозі», «Небезпека вдома», «Надання домедичної допомоги» тощо	Протягом року	журнал	КК	
Забезпечення нормативності ведення «Журналів реєстрації нещасних випадків, що сталися з вихованцями, учнями», а саме: - оформлення повідомлень про нещасні випадки, - оформлення актів розслідування нещасних випадків, - оформлення повідомлень про наслідки нещасних випадків	за потреби	кейс документів	Д	

Контроль за чергуванням та роботою технічного персоналу в навчальних кабінетах, приміщеннях, харчоблоці на території закладу	Щоденно	повідомлення	ЗГ	
Огляд приміщень закладу: стелі, підлоги, сходів, меблів, техніки, комунікацій, території закладу, укриття тощо	Щоденно	усне інформування	ЗГ	
Проведення санітарно-просвітницької роботи з учасниками освітнього процесу щодо профілактики інфекційних захворювань, захворювання на грип, гострі респіраторні захворювання, надання домедичної допомоги тощо	Постійно	план	МС	
Аналіз груп здоров'я, стану здоров'я, розподіл на фізкультурні групи учнів	до 06.09	наказ	МС	
Заповнення в класних журналах, листків здоров'я	до 13.09	журнал	МС	
Контроль за фізичним навантаженням здобувачів освіти	Постійно	інформація	МС	
Обстеження учнів на наявність педикульозу інших захворювань, надання консультацій, допомоги	Постійно	Журнал	МС	
Організація психологічної підтримки усіх учасників освітнього процесу в складних умовах правового режиму воєнного стану1 класу	до 31.10	План	ПП	
Психологічний супровід адаптації учнів 1 класу до навчання у закладі	до 31.10	Наказ	ПП	
Психологічний супровід адаптації учнів 5 класу НУШ до навчання у базовій школі	до 31.10	Наказ	ПП	
Інвентаризація шкільного майна, підготовка актів на списання	до 31.10	акти	ЗГ	
Підготовка інформаційної сторінки «ДПА-2025»	Листопад	інформація	ЗД	
Проведення навчання по цивільному захисту, пожежній безпеці	10.24-04.25	журнал	нев. формування	
Проведення роботи з майбутніми першокласниками: вивчення нормативних документів, анкетування батьків, складання списків, документів, проведення занять	лютий-травень	наказ	Вчитель 4 класу	
Складання та затвердження планів роботи на канікули	до 20.10, 30.12, 20.03	наказ	ПО	
Проведення заліку по ЦЗ, ПБ	до 30.04	наказ	Д	
Проведення об'єктових тренувань, навчання евакуації та спуску до укриття	03.09, 28.04	наказ	ЗД	
Проведення Дня ЦЗ, Тижня безпеки дорожнього руху	Жовтень, квітень	наказ	ЗД	

Зарахування учнів до 1 класу. Оформлення особових справ, розміщення наказу на сайті	31.05	наказ	Д	
Підготовка освітнього простору для проведення ДПА	до 02.06	повідомлення	ЗД	
Оформлення та видача документів про освіту	до 30.06	наказ	Д	
Випуск учнів 11 класу із закладу освіти	до 30.06	наказ	Д	
Переведення учнів 1-10 класів на наступний рік навчання	до 15.06	наказ	Д	
Оформлення особових справ, класних журналів, звітів на кінець навчального року	до 20.06	інформація	КК	
Формування бюджетного запиту на 2025 р	до 01.12	інформація	Д	
Оновлення технічних засобів, інструментів контролю за безпечним користуванням мережею Інтернет	пр. року	інформація	Д	
2. Створення освітнього середовища, вільного від будь-яких форм насильства та дискримінації				
Профілактичні заходи щодо запобігання правопорушень, пропусків, булінгу, насилля, неетичної поведінки	постійно	план	ПП, ПО	
Розробка плану заходів із запобігання та протидії булінгу, дискримінації, насиллю	до 05.09	план	ПП, ПО	
Обговорення питання протидії булінгу в учнівських колективах та на класних батьківських зборах	09.09-13.09	усне інформування	ПП, ПО	
Громадський огляд умов проживання дітей з категорійних сімей	до 30.09	наказ	ПО	
Складання соціального паспорту НВК	до 30.09	таблиця	ПП	
Бесіди, консультації, інформування «Кібербулінг: як не стати учасником та жертвою», «Запобігання булінгу в шкільному середовищі», «Шкільному булінгу скажемо – Ні!», «Віртуальний терор: тролінг і кібербулінг», «Гендерна рівність»	протягом року	виховні плани, план роботи ПО	ПП, ПО	
Виготовлення пам'яток, інфографіки, листівок, плакатів «Безпека в Інтернеті», «Безпечна школа», «Маркери булінгу», «Як допомогти дітям впоратися з булінгом», «Ми усі рівні!»	протягом року	пам'ятки	ПП, ПО	
Заходи в рамках Тижнів правових знань	Протягом року	наказ	ПП, ПО	
Заходи в рамках акції «16 днів проти насилля»	з 25.11	наказ	ПП, ПО	
Онлайн-опитування «Чи дотримуюсь я правил поведінки у закладі»	грудень	анкети	ПП, ПО	
Відкритий діалог «Навчаємось протидіяти булінгу, насильству та дискримінації»	грудень	звіт	ПП, ПО	

Організація зустрічей з представниками правоохоронних органів, соціальних служб, іншими фахівцями з запитань запобігання та протидії булінгу	Протягом року	угода	ПП, ПО	
Робота відеозалу «Подолоємо булінг разом»	січень	звіт	ПП, ПО	
Оновлення телефонів довіри, гарячих ліній, корисних посилань щодо підтримки	лютий	інформація	ПП, ПО	
Оновлення матеріалів на сайті школи щодо попередження булінгу, кібербезпеки, насилля тощо	березень	інформація	ПП, ПО	
Заходи в рамках Тижня психологічної служби	квітень	план	ПП	
Заняття з елементами тренінгу «Конфлікт – шляхи вирішення»	травень	звіт	ПП	
Підведення підсумків роботи психологічної служби	червень	наказ	ПП	
Підтримка дітей та сімей, що потрапили у складні життєві ситуації	постійно	звіт	ПП, ПО, КК	
3.Формування інклюзивного, розвивального та мотивуючого до навчання освітнього простору				
Підготовка обладнання: регуляція та розміщення парт, стільців, дошки, освітлення	серпень	інформація	ЗГ	
Розумне пристосування приміщень закладу, розміщення позначок, наліпок вказівників, написів	серпень	інформація	ЗГ	
Обладнання ігрових майданчиків, ігрових зон та зон відпочинку	до 30.08	звіт	ЗГ	
Проведення рухливих перерв, руханок, уроків на свіжому повітрі, спортивних заходів	пр.року	інформація	ПО, вчителі	
Участь в енергозберезувальних, екологічнозберезувальних проектах	пр. року	звіт	ПО, вчителі	
Створення на базі бібліотеки шкільного бібліотечно-інформаційного центру. Використання простору бібліотеки для проведення інтегрованих занять, заходів	пр.року	наказ	Б	
Оновлення сайту НВК, ФБ-сторінки НВК освітніми матеріалами для учнів, батьків	протягом року	інформація	вчителі, ПО	
Наповнення освітнього простору закладу мотивуючими постерами	пр.року	постери	ПО	
Налагодження співпраці з інклюзивним центром	грудень	договір	Д	
Обладнання ресурсної кімнати	Протягом року	інформація	ЗГ	
Онлайн-опитування «Чи подобається навчатися та працювати в закладі освіти»	грудень	анкети	ПО, ПП	

Підготовка до роботи з дітьми з ООП: вивчення нормативних документів, рекомендацій,	січень	гугл-диск	ЗД, ПП, вчителі	
Проходження навчання, курсів щодо роботи з дітьми з ООП	пр.року	сертифікати	вчителі, асист. вч.	
Виготовлення навчально-методичних, навчально-дидактичних матеріалів, допоміжних засобів навчання	лютий-березень	матеріали	вчителі	
Знайомство з технологіями арт-терапія, ігрова терапія	квітень	посилання	ПП	
Консультавання батьків, допомога сім'ям, які виховують дітей з ООП(за наявності)	травень	інформування	ПП, асист. вч	
Підготовка списків дітей з ООП , індивідуальних програм (за потреби)	червень	список	ПП	

III. СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ

1. Наявність відкритої, прозорої і зрозумілої для здобувачів освіти системи оцінювання їх навчальних досягнень.				
Ознайомлення учнів з Правилами, процедурами, критеріями оцінювання навчальних досягнень здобувачів освіти в закладі	02.09-09.09	інформування	вчителі	
Бесіда з учнями 5 класу «Адаптаційний період в оцінюванні учнів 5 класу»	06.09	бесіда	ПП	
Оновлення Правил, процедур, критеріїв оцінювання на інформаційних стендах, на сайті закладу	30.09-04.10	інформація	вчителі	
Діалог з учнями «Самооцінювання та взаємооцінювання як форма формувального оцінювання»	14.10-18.10	інформація	вчителі	
Співбесіди з учнями, які систематично не виконують домашні завдання щодо підвищення мотивації до навчання	21.10-25.10	бесіда	КК	
Онлайн-опитування «Чи дотримано справедливості та об'єктивності оцінювання»	05.12-06.12	анкета	класні керівники	
Бесіди щодо підвищення результативності у навчанні з учнями з початковим рівнем знань	10.12-13.12	бесіди	КК	
Ознайомлення із змінами навчального навантаження у II семестрі	06.01-10.01	інформація	Д	
Діалог із здобувачами «Підготовка до складання ДПА »	03.02-04.02	діалог	ЗД	

Ознайомлення з умовами та графіком проведення ДПА	17.03-21.03	графік	ЗД	
Чек-лист «Як успішно завершити навчальний рік»	01.04-04.04	лист	вчителі	
Бесіди «Алгоритм коригування підсумкового оцінювання навчальних досягнень»	11.05-15.05	інформація	вчителі	
Ознайомлення з результатами підсумкового оцінювання	до 05.06	відомість	вчителі	
Ознайомлення з результатами ДПА	до 27.06	відомість	вчителі	
Корекція графіку контрольних робіт за I, II семестри	12.24,05.25	графік	ЗД	
2.Застосування внутрішньої системи оцінювання роботи закладу освіти				
Моніторинг освітнього середовища. Аналіз підготовки освітнього середовища до нового навчального року	До 02.09.	Педрада, наказ	Д	
Аналіз працевлаштування випускників школи	04.09-08.09	інформація	ЗД	
Моніторинг рівня адаптації учнів 1 класу	Жовтень	наказ	Д, ЗД	
Моніторинг якості ведення та перевірки учнівських зошитів	14.10-18.10	наказ	ЗД	
Моніторинг рівня адаптації учнів 5 класу	Жовтень	наказ	Д, ЗД	
Моніторинг якості та безпечності харчування, створення умов здорового харчування та роботи шкільної їдальні	11.11-22.11	наказ	Д	
Моніторинг сформованості читацької компетентності учнів початкових класів	Грудень	наказ	ЗД	
Моніторинг результатів навчальних досягнень учнів за I, II семестр, рік	12.24, 06.25	наказ	ЗД	
Моніторинг ведення класних журналів	12.24, 06.25	наказ	Д, ЗД	
Моніторинг якості та результативності викладання української мови та літератури	Жовтень	Педрада	Д, ЗД	
Моніторинг якості та результативності викладання історії України	грудень	Педрада	Д, ЗД	
Моніторинг стану методичної роботи у НВК	Грудень, червень	Наказ	Д, ЗД	
Моніторинг стану виховної роботи у НВК	Грудень, червень	Наказ	Д, ЗД	
Моніторинг реалізації освітньої програми та виконання навчальних програм	грудень, червень	Наказ	ЗД	
Моніторинг якості та результативності навчання учнів 9 класу	Січень	наказ	Д, ЗД	
Моніторинг формування та забезпечення реалізації політики академічної доброчесності	березень	наказ	Д	
Моніторинг якості та результативності викладання інформатики	березень	наказ	Д, ЗД	
Моніторинг математичної компетентності учнів початкових класів	квітень	наказ	ЗД	

Моніторинг якості роботи класних керівників	Травень	Наказ	Д, ЗД	
Моніторинг стану роботи у НВК з охорони праці	Червень	Педрада	Д, ЗД	
Моніторинг якості та результативності роботи з обдарованими та здібними учнями	червень	наказ	ЗД	
3. Спрямованість системи оцінювання на формування в здобувачів освіти відповідальності за результати свого навчання, здатності до самооцінювання				
Організація роботи з обдарованими учнями, підготовка до участі у предметних олімпіадах, конкурсах, турнірах, Інтернет-заходах, змаганнях	пр.року	плани	вчителі	
Профорієнтаційна робота з учнями, зустрічі з представниками ЗВО	пр.року	інформація	ПП, класні керівники	
Бесіди «Помилки — це не страшно. Ми всі навчаємось»	07.10-11.10		вчителі	
Участь здобувачів освіти у Всеукраїнських предметних олімпіадах	10.24-01.25	графік	вчителі	
Участь здобувачів у Інтернет-олімпіадах	10.24-11.24	графік	вчителі	
Участь здобувачів у інтерактивних конкурсах, турнірах, змаганнях	пр.року	графік	вчителі	
Діалог «Оцінювання для навчання»	грудень	інформування	КК	
Підготовка та заповнення чек-листа «Мій навчальний тиждень- оцінюю сам/сама»	березень	чек-лист	вчителі	
Знайомство із техніками взаємооцінювання «Термометр», «Смайлики» тощо	квітень	заняття	ЗД	

IV. ДІЯЛЬНІСТЬ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ

1.Ефективне планування педагогічними працівниками своєї діяльності, використання сучасних освітніх підходів до організації освітнього процесу з метою формування ключових компетентностей здобувачів освіти.				
Опрацювання нормативних документів, рекомендаційних листів щодо організації освітньої діяльності, оцінювання, викладання предметів	до 30.08	інформування	вчителі	
Розробка та погодження навчальних програм для 7 класу на основі модельних	до 02.09	педрада	вчителі	
Співбесіда з учителями щодо навантаження та готовності до роботи в новому навчальному році (знання вимог Стандарту освіти НУШ,	27.08-30.08	співбесіда	Д	

навчальних програм, наявність навчально-методичного забезпечення з предмета тощо)				
Погодження плану роботи ШМО вчителів закладу	до 06.09	план	ЗД	
Погодження календарно-тематичних планів на відповідність навчальним програмам	04.09,10.01	інформування	ЗД	
Опрацювання нормативних документів, рекомендаційних листів щодо проведення Всеукраїнських предметних олімпіад	до 03.10	інформування	ЗД	
Затвердження графіку та матеріалів проведення I етапу предметних олімпіад, конкурсу ім.П.Яцика, Т.Шевченка	до 14.10	наказ	Д	
Проведення I етапу Всеукраїнських предметних олімпіад	07.10-18.10	наказ	вчителі, учні	
Аналіз проведення I етапу та оформлення заявки на участь у II етапі Всеукраїнських предметних олімпіад	до 25.10	наказ	ЗД	
Аналіз проведення I етапу конкурсу ім.П.Яцика, Т.Шевченка	до 25.10	наказ	ЗД	
Ознайомлення з графіком II етапу предметних олімпіад, конкурсу ім.П.Яцика, Т.Шевченка	Жовтень-листопад	графік	ЗД	
Відвідування уроків української мови та літератури	Жовтень	Наказ	Д, ЗД	
Участь у II етапі Всеукраїнських предметних олімпіад, конкурсах	Жовтень-листопад	Наказ	вчителі	
Відвідування уроків історії України	Грудень	Наказ	Д, ЗД	
Складання та затвердження планів роботи на канікули	10,12,03	План	ПО	
Фестиваль педагогічної майстерності	Січень-лютий	Наказ, графік	Вчителі, МО	
Обмін досвідом «Електронні освітні платформи для здійснення контролю знань учнів»	Жовтень	посилання	вчителі	
Відвідування уроків вчителів, що атестуються	пр.року	Наказ	комісія	
Відвідування уроків інформатики	Березень	Наказ	Д, ЗД	
Розроблення індивідуальних освітніх траєкторій учнів (розробка завдань, надання консультацій, відстеження результативності навчання кожного учня)	пр.року	Звіт	вчителі	
Ознайомлення із освітніми технологіями, спрямованими на оволодіння здобувачами освіти ключових компетентностей та наскрізних умінь	пр.року	інформування	ЗД	

Використання під час занять інтегрованих змістових ліній для формування суспільних цінностей, виховання патріотизму, ІКТ, сучасних освітніх ресурсів, інструментів, платформ тощо	пр.року	план заняття	вчителі	
Створення та використання власного освітнього контенту, освітніх ресурсів, та оприлюднення методичних розробок, публікацій на освітніх сайтах	пр. року	Звіт	вчителі, що атестуються	
2. Постійне підвищення професійного рівня й педагогічної майстерності педагогічних працівників				
Методичні консультації педпрацівників з питань організації освітньої діяльності та ведення шкільної документації	До 06.09	консультація	ЗД	
Підготовка чек - листа «Освіта у воєнний час: виклики та рекомендації»	вересень	чек-лист	Д	
Консультація «Атестація: пройдемо успішно»	25.10	інформування	ЗД	
Методичні консультації для вчителів щодо участі та проведення I етапу Всеукраїнських предметних олімпіад	жовтень	інформування	ЗД	
Методична майстерка «Навчання у складних умовах: ефективні інструменти»	28.11	розробка	ЗД	
Моніторинг. Виконання плану підвищення кваліфікації за 2024 рік	до 20.12	педрада	ЗД	
Складання та затвердження плану підвищення кваліфікації на 2025 рік	до 20.12	педрада	вчителі	
Воркшоп «Ефективні рішення Google для підвищення професійного рівня»	10.01	розробка	вчитель інформат	
Інтенсив «Удосконалення освітнього процесу шляхом використання сучасних освітніх ресурсів »	27.03	Звіт	ЗД	
Онлайн-опитування «Участь в інноваційній роботі (розроблення/адаптація, впровадження освітніх технологій, експериментальна робота) реалізація освітніх проектів»	квітень	анкети	ЗД	
Моніторинг результатів самоосвітньої діяльності педагогічних працівників	травень	Звіт	ЗД	
Засідання ШМО закладу	09;01;03;06	протоколи	керівники	
Засідання атестаційної комісії. 1.Розподіл обов'язків 2.Затвердження плану та графіку роботи	26.09	протокол	Д	
Засідання атестаційної комісії 1.Розгляд заяв педпрацівників на позачергову чи перенесення атестації 2.Затвердження списку вчителів, що атестуються та графіку атестації.	12.10	протокол	Д	
Засідання атестаційної комісії	26.03.	протокол	Д	

1.Атестація педагогічних працівників, прийняття рішень.				
Засідання атестаційної комісії 1.Про підсумки атестації педагогічних працівників	25.03	протокол	Д	
Самоосвітня діяльності вчителів	пр. року	Звіт	вчителі	
Підвищення кваліфікації педагогічних працівників та курси щодо роботи з дітьми з ООП	пр .року	педрада	вчителі	
Участь у методичних заходах, Інтернет-заходах	пр. року	Звіт	вчителі	
3. Співпраця зі здобувачами освіти, їх батьками, працівниками закладу освіти.				
Участь батьків, громадськості у Святі першого дзвоника	02.09	сценарій	класні керівники	
Відкритий діалог з батьками. 1.Про роботу закладу у 2024/2025 н.р. 2.Про відвідування учнями закладу, відвідування позашкільних закладів	02.09	інформування	класні керівники	
Засідання загальних зборів (конференції) трудового колективу 1. Про реалізацію Стратегії розвитку закладу освіти. 2. Обговорення проекту Правил ВТР	28.08	протокол	Д	
Засідання загальних зборів (конференції) трудового колективу 1. Звіт керівника закладу перед громадськістю 2. Про підготовку закладу до роботи у новому навчальному році	13.06	протокол	Д	
Відкритий діалог з батьками 1 класу «Адаптація учнів до навчання в закладі освіти»	11.10	інформація	класний керівник 1 класу	
Відкритий діалог з батьками 5 класу «Адаптація учнів до навчання на другому рівні повної загальної середньої освіти»	15.11	інформація	класний керівник 5 класу	
Дискусійний клуб «Діти і соціальні мережі»	січень	Звіт	ПО	
Майстер-клас «Батьківські збори по-новому»	21.03	розробка	ПО	
Батьківські зустрічі. Ознайомлення батьків із нормативними документами щодо проведення ДПА.	квітень	інформування	КК	
Розміщення матеріалів для батьків, учнів на сайті школи, у групі ФБ	пр. року	Сайт	ПО	

Налагодження партнерських відносин з батьками шляхом комунікації в батьківських чатах, групах	пр. року	інформування	КК	
Індивідуальні зустрічі, консультування батьків	пр. року	План	Класні керівники	
Відвідування учнів вдома (за потреби)	пр. року	План	Класні керівники	
4. Організація педагогічної діяльності та навчання здобувачів освіти на засадах академічної доброчесності.				
Обговорення питання академічної доброчесності із здобувачами освіти. Ознайомлення з правилами, принципами.	вересень	інформування	Вчителі	
Робота з Довідником з академічної доброчесності http://surl.li/cgnhz	жовтень	інформування	КК	
Урок академічної доброчесності «Як уникнути плагіату»	листопад	розробка	Класні керівники	
Бесіда «Скажемо, ні - готовим домашнім завданням»	грудень	бесіда	Класні керівники	
Паркан думок «Як я розумію поняття «Академічна доброчесність»»	січень	Звіт	ПП	
LearningApps «Що таке академічна доброчесність», «Види порушень академічної доброчесності», «Основні принципи академічної доброчесності»	лютий	вправи	Класні керівники	
Конкурс плакатів «Рецепти академічної доброчесності»	березень	плакат	КК	
«Академічна доброчесність» - вироблення порад та рекомендацій	квітень	чек-лист	ПО, ПП	
Відеолекторій «Академічна доброчесність починається з тебе!»	травень	інформація	КК	
Онлайн-опитування «Академічна доброчесність»	червень	анкета	КК	

V. УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ

1.Наявність стратегії розвитку та системи планування діяльності закладу, моніторинг виконання поставлених цілей і завдань				
Засідання педради 1. 1.Про обрання секретаря педради. 2. Про підсумки роботи закладу за 2023/2024 навчальний рік в умовах воєнного стану та завдання на 2024/2025 навчальний рік 3. Про підготовку закладу до нового навчального року та проходження осінньо-зимового періоду 2024/2025 року, виконання листа МОН України №1/9979 - 24	29.08	протокол	Д	

<p>від 05.06.2024 «Про підготовку закладів освіти до нового навчального року та проходження осінньо-зимового періоду 2024/25 року».</p> <p>4. Про організацію освітнього процесу у 2024/2025 навчальному році, вибір форми здобуття загальної середньої освіти та вибір формату навчання в умовах правового режиму воєнного стану.</p> <p>5. Про обговорення та схвалення режиму роботи закладу на 2024/2025 навчальний рік.</p> <p>6. Про обговорення та схвалення структури 2024/2025 навчального року</p> <p>7. Про обговорення та схвалення річного плану роботи закладу на 2024/2025 навчальний рік</p> <p>9. Про обговорення і схвалення освітньої програми на 2024/2025 навчальний рік та затвердження навчальних програм на основі модельних навчальних програм для учнів 7-9 класів</p> <p>10. Про схвалення навчального навантаження педагогічних працівників НВК на 2024/2025 н.р.</p> <p>11. Про організацію інклюзивного навчання дітей з ООП Беци С. І. та Кузнецова М. О.</p> <p>12. Про особливості оцінювання навчальних досягнень учнів 5 - 7 класів НУШ, відповідно до наказу МОН від 02.08.2024 №1093 «Про затвердження рекомендацій щодо оцінювання результатів навчання» та ведення класного журналу в 5-9 класах НУШ</p> <p>13. Про оцінювання курсів за вибором та факультативів у 2024/2025 н.р.</p> <p>14. Про доцільність проведення навчальних екскурсій та практики у 2024/2025 навчальному році.</p> <p>15. Про підсумки педагогічної інтернатури вчителя початкових класів Федьків І.І.</p> <p>16. Про ведення документації педагогами НВК.</p> <p>17. Про схвалення Положення про учнівське самоврядування у НВК.</p>				
<p>Засідання педради 2.</p> <p>1. Про якість викладання української мови та літератури в 8-11 кл.</p> <p>2. Дитяча агресія: як розпізнати її та приборкати.</p> <p>3. Співпраця дошкільного підрозділу НВК з батьками. Форми консультативної допомоги батькам.</p>	29.10	протокол	Д	

<p>4. Про визнання/невизнання документів про підвищення кваліфікації педагогічних працівників, отриманих ними поза закладами освіти, що мають ліцензію на підвищення кваліфікації або провадять освітню діяльність за акредитованою освітньою програмою.</p>				
<p>Засідання педради 3.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Про якість викладання історії України в 8-11 кл. 2. Виховання самостійності та працелюбності дошкільників у процесі виконання трудових доручень. 3. Сучасний урок: проблеми, пошуки, знахідки, перспективи. Як зробити його джерелом якісної і натхненної праці учнів, школою самостійності і творчості. 4. Про затвердження Орієнтовного плану підвищення кваліфікації педагогічних працівників на 2025 рік. 5. Про затвердження претендентів на нагородження золотою та срібною медалями учнів 11 класу та отримання свідоцтв з відзнакою учнями 9 класу. 6. Про підсумки роботи з обдарованою молоддю (участь учнів у олімпіадах, конкурсах, тощо) у I семестрі 2024/2025 н.р. 7. Про стан відвідування навчальних занять учнями в I семестрі 2024/2025 н.р. 8. Визнання/невизнання документів про підвищення кваліфікації педагогічних працівників закладу, отриманих ними поза закладами освіти, що мають ліцензію на підвищення кваліфікації або провадять освітню діяльність за акредитованою освітньою програмою. 	27.12	протокол	Д	
<p>Засідання педради 4.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Формування здорового способу життя дітей - одне з головних завдань школи і сім'ї. 2. Про якість викладання інформатики в 5-11 кл. 2. Про роль свят та розваг музично-естетичного циклу у національно-патріотичному вихованні дошкільників. 3. Становлення дошкільника як соціальної особистості. 4. Про результати моніторингу рівня розвитку та сформованості основних показників життєдіяльності дошкільнят. 5. Самоаналіз власної діяльності та самоосвіти педагогів, які атестуються. Оцінка їх професійної діяльності, загальної культури, моральних якостей. 6. Про визнання/невизнання документів про підвищення кваліфікації педагогічних працівників закладу, отриманих ними поза закладами освіти, що 	24.03	протокол	Д	

мають ліцензію на підвищення кваліфікації або провадять освітню діяльність за акредитованою освітньою програмою				
Засідання педради 5. 1. Про результати навчання учнів за 2024/2025 навчальний рік. 1.1. Про діяльність класних колективів у 2024/2025 навчальному році. 2.1. Про виконання Освітньої програми та Річного плану роботи НВК у 2024/2025 н.р. 2.2. Підсумки роботи педагогічного колективу дошкільного підрозділу у 2024/2025 навчальному році. 3. Про переведення на наступний рік навчання учнів 1-10 класів та нагородження похвальним листом «За високі досягнення у навчанні». 4. Про відрахування учнів 11 класу. 5. Про ознайомлення педагогічного колективу із проектом педагогічного навантаження на наступний 2025/2026 навчальний рік 6. Про визнання/невизнання документів про підвищення кваліфікації педагогічних працівників, отриманих ними поза закладами освіти, що мають ліцензію на підвищення кваліфікацію або провадять освітню діяльність за акредитованою освітньою програмою.	08.06	протокол		
Інструктивна оперативка 1. Про організацію гарячого харчування та роботу шкільної їдальні 2. Про дотримання Статуту навчального закладу, Правил внутрішшкільного розпорядку в складних умовах 3. Про оформлення журналів інструктажів, класних журналів 4. Про дотримання єдиних вимог до учнів 5. Про проведення Першого уроку 6. Про опрацювання Методичних рекомендацій щодо викладання предметів, організації освітнього процесу в складних умовах 7. Про результати медичного огляду учнів та педагогічних працівників	29.08		Д	
Інструктивна оперативка 1. Про проведення I етапу предметних олімпіад 2. Про участь у конкурсі «Учитель року» 3. Про організацію роботи з ОП	20.09	план	Д	
Інструктивна оперативка	18.10	план	Д	

1. Про роботу школи в канікулярний час 2. Про підсумки перевірки класних журналів 3. Про якість харчування учнів 4. Про підсумки проведення I етапу предметних олімпіад				
Інструктивна оперативка 1. Про участь учнів у II етапі предметних олімпіад 2. Про дотримання БДЖ в освітньому процесі та безпеки дорожнього руху 3. Про відвідування учнів та наявність оправдовуючих документів	01.11	план	Д	
Інструктивна оперативка 1. Про підсумки участі у II етапі предметних олімпіад 2. Про роботу школи на канікулах 3. Про підсумки відвідування учнів за I семестр 4. Про роботу НВК у I семестрі	20.12	план	Д	
Інструктивна оперативка 1. Про роботу закладу у II семестрі 2. Про погодження календарно-тематичних планів 3. Про організацію харчування у II семестрі	06.01	план	Д	
Інструктивна оперативка 1. Про профорієнтаційну роботу з учнями 2. Про роботу з батьками 3. Про підготовку документів про освіту	28.02	план	Д	
Інструктивна оперативка 1. Про роботу з майбутніми першокласниками 2. Про перевірку класних журналів 3. Про роботу на весняних канікулах 4. Про підготовку матеріалів до ДПА	28.03	план	Д	
Інструктивна оперативка 1. Про підготовку учнів до складання ДПА 2. Про вивчення нормативних документів щодо завершення навчального року 3. Про проведення польових зборів 4. Про підготовку об'єктового тренування та Дня ЦЗ	25.04	план	Д	
Інструктивна оперативка 1. Про роботу над річним планом НВК 2. Про роботу над освітньою програмою	23.05	план	Д	

3. По попереднє навантаження 4. Про використання варіативної складової 5. Про вивчення запитів щодо впровадження поглибленого вивчення предметів 6. Про проведення ДПА 7. Обговорення плану заходів на літньо-оздоровчий період				
Інструктивна оперативка 1. Про хід оздоровлення 2. Про підготовку до нового навчального року 3. Про підсумки перевірки ведення шкільної документації	06.06	план	Д	
Підготовка списків працівників, звіт 83-РВК в Курс. Школа	до 20.09	програма	ЗД	
Аналіз та корекція річного плану роботи	щомісяця	план	ЗД	
Перевірка ведення шкільної документації	12.24, 06.25	наказ	ЗД	
Спільна робота над проектом річного плану	до 01.07	проект	робоча група	
Аналіз роботи психологічної служби закладу	травень	наказ	Д	
Аналіз роботи з охорони праці	січень	наказ	Д	
Аналіз роботи бібліотеки закладу	червень	наказ	Б	
Аналіз роботи з цивільного захисту	травень	наказ	Д	
Аналіз виховної роботи	червень	наказ	ЗД	
Звіт перед громадськістю	червень	звіт	Д	
2. Формування відносин довіри, прозорості, дотримання етичних норм				
Нетрадиційна зустріч за чашечкою кави «Налагодження психологічного клімату у закладі освіти та формування відносин довіри та конструктивної співпраці»	серпень	план	Д	
Підготовка тарифікаційних списків та навантаження на новий навчальний рік, проведення тарифікації	до 02.09	список	Д	
Розміщення інформації щодо особистого прийому, звернень учасників освітнього процесу	вересень	графік	Д	
Оновлення інформаційних ресурсів закладу (інформаційні стенди, сайт закладу, сторінки у соціальних мережах)	жовтень	інформація	вчителі	
Надання допомоги вчителям у підготовці до та проведенні занять, ведені документації тощо	листопад	бесіди	ЗД	
Аналіз роботи вчителів, що атестуються	10.22-03.23	звіт	комісія	
Відвідування уроків молодосвідчених вчителів з метою надання допомоги	пр. року	форма	Д, ЗД	

Надання допомоги вчителям щодо створення та презентації власних напрацювань	березень	інформація	ЗД	
Співбесіда щодо комплектації на н.н.р.	квітень	список	Д	
Співбесіда щодо навантаження на н.н.р.	травень	список	Д	
3.Ефективність кадрової політики та забезпечення можливостей для професійного розвитку педагогічних працівників				
Співбесіди з новопризначеними вчителями	до 31.08	бесіда	Д	
Співбесіда з учителями з питань чергової атестації	до 20.09	список	Д	
Діалог «Сертифікація вчителя - 2025»	до 08.09	інформація	Д	
Співбесіда з учителями щодо участі в професійних конкурсах	до 06.11	список	ЗД	
Гугл-опитування «Підвищення професійного рівня педагога»	грудень	список	ЗД	
Залучення вчителів до курсів, вебінарів щодо підвищення професійного рівня	пр. року	звіт	ЗД	
Допомога в розміщенні авторських матеріалів на освітянських сайтах	пр.року	сертифікати	ЗД	
4. Організація освітнього процесу на засадах людиноцентризму, прийняття управлінських рішень на основі конструктивної співпраці учасників освітнього процесу, взаємодії закладу освіти з місцевою громадою				
Видати накази: Про організацію та підготовку серпневої педради Про підготовку та організований початок 2024/2025 н.р. Про протипожежний режим в НВК Про організацію охорони праці в НВК Про проведення тарифікації НВК у 2024/2025 н.р. Про організацію освітнього процесу та викладання навчальних предметів у 2024/2025 н.р. Про організацію роботи бібліотеки Про поділ класів на групи при вивченні окремих предметів Про організацію інклюзивного навчання для учнів НВК Про організацію індивідуального навчання для учнів НВК Про призначення відповідальних за ведення ділової документації в НВК	серпень	накази	Д	
Про розподіл обов'язків між адміністрацією Про вимоги до колективу щодо дотримання єдиного орфографічного режиму Про затвердження шкільної мережі НВК на 2024/2025 н.р. Про правила внутрішнього трудового розпорядку для колективу НВК Про призначення громадського інспектора з охорони дитинства	вересень	накази	Д	

<p>Про організацію методичної роботи</p> <p>Про створення постійно діючої комісії з перевірки знань працівників з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності</p> <p>Про створення комісії з трудових спорів</p> <p>Про створення комісії для проведення розслідування нещасних випадків</p> <p>Про організацію підвезення учнів до НВК та у зворотньому напрямку на 2024/2025 н.р.</p> <p>Про перерозподіл годин у I семестрі при вивченні окремих предметів</p> <p>Про організацію роботи з обдарованими учнями</p> <p>Про розподіл функціональних обов'язків між допоміжним персоналом на 2024/2025 н.р.</p> <p>Про дотримання правил безпеки під час проведення занять з фізичної культури і спорту</p> <p>Про проведення навчання з пожежної та техногенної безпеки</p> <p>Про роботу шкільної їдальні та організацію харчування дітей у 2024/2025 н.р.</p> <p>Про організацію безкоштовного харчування дітей</p> <p>Про надання чинності та введення в дію освітньої програми НВК на 2024/2025 н.р. та розподіл педагогічного навантаження</p> <p>Про заборону використання під час освітнього процесу небезпечних речовин та реактивів</p> <p>Про встановлення графіку чергування педагогічних працівників під час організації освітнього процесу</p> <p>Про затвердження заходів з національно-патріотичного виховання у 2024/2025 н.р.</p> <p>Про організацію в НВК ведення обліку дітей та роботи щодо охоплення навчанням учнів</p> <p>Про проведення акції «Увага! Діти на дорозі»</p> <p>Про заходи щодо попередження вживання учнями НВК наркотичних і психотропних речовин, алкоголю та тютюнопаління у 2024/2025 н.р.</p> <p>Про організацію та ведення цивільного захисту в НВК у 2024/2025 н.р.</p> <p>Про забезпечення учнів підручниками у 2024/2025 н.р.</p> <p>Про заходи щодо профілактики ВІЛ-інфекції (СНІДу) серед учнів НВК у 2024/2025 н.р.</p>				
---	--	--	--	--

<p>Про роботу НВК щодо виконання плану заходів МОНУ щодо протидії торгівлі людьми</p> <p>Про організацію органів учнівського самоврядування</p> <p>Про шкільну раду з профілактики правопорушень</p> <p>Про організацію роботи з профілактики правопорушень серед учнів НВК у 2024/2025 н.р.</p> <p>Про організацію роботи щодо попередження дитячого травматизму в 2023/2024 н.р.</p> <p>Про організацію військово-патріотичного виховання та роботи щодо вивчення предмету Захист України у 2024/2025 н.р.</p> <p>Про підсумки медичного огляду учнів та розподіл учнів за різними групами здоров'я</p> <p>Про актуалізацію даних про учнів для формування обсягу освітньої субвенції у системі ІСУО</p> <p>Про затвердження громадського інспектора з охорони праці</p> <p>Про проведення та підсумки Олімпійського тижня у НВК</p> <p>Про вивчення стану викладання навчальних предметів</p> <p>Про відзначення міжнародного Дня миру</p> <p>Про створення атестаційної комісії</p> <p>Про вивчення системи роботи педагогів, які атестуються у 2024/2025 н.р.</p> <p>Про проведення Тижня правових знань до Дня юриста</p> <p>Про проведення Всеукраїнського місячника шкільних бібліотек</p>				
<p>Про проведення I етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів</p> <p>Про підготовку школи до роботи в осінньо - зимовий період</p> <p>Про якість харчування учнів, роботу шкільної їдальні</p> <p> Про адаптацію учнів 1 класу</p> <p> Про адаптацію учнів 5 класу</p> <p>Про проведення конкурсу імені Т.Шевченка</p> <p>Про підсумки I етапу Всеукраїнських предметних олімпіад</p> <p>Про підсумки моніторингу якості ведення та перевірки учнівських зошитів</p> <p>Про стан викладання та рівень навчальних досягнень учнів із біології</p>	жовтень	накази	Д	

<p>Про проведення I етапу конкурсу імені П.Яцика</p> <p>Про підсумки проведення I етапу конкурсу імені П.Яцика</p> <p>Про підсумки проведення конкурсу імені Т.Шевченка</p> <p>Про проведення Тижня безпеки дорожнього руху</p> <p>Про проведення Тижня доброчесності</p> <p>Про проведення акції 16 днів проти насилля</p>	листопад	накази	Д	
<p>Про виконання Концепції національно-патріотичного виховання</p> <p>Про результати моніторингу навчальних досягнень учнів за I семестр</p> <p>Про виконання навчальних програм за I семестр</p> <p>Про стан відвідування учнями школи у I семестрі</p> <p>Про результати моніторингу читацької компетентності учнів початкових класів</p> <p>Про ведення класних журналів</p> <p>Про запобігання травматизму під час зимових канікул</p> <p>Про стан викладання та рівень навчальних досягнень учнів з географії</p> <p>Про організацію і проведення Новорічних свят</p>	грудень	накази	Д	
<p>Про перерозподіл навчальних годин у II семестрі при вивчення окремих предметів</p> <p>Про аналіз роботи зі звернень громадян за 2024 рік</p> <p>Про затвердження та введення в дію номенклатури справ</p> <p>Про організацію профорієнтаційної роботи</p> <p>Про чергування у II семестрі</p> <p>Про затвердження плану заходів щодо створення безбар'єрного середовища</p> <p>Про підсумки перевірки класних журналів</p>	січень	накази	Д	
<p>Про участь у мистецьких конкурсах</p> <p>Про призначення відповідальних за підготовку замовлень на виготовлення документів про освіту державного зразка випускникам</p> <p>Про підготовку і проведення Шевченківського тижня</p> <p>Про підсумки роботи щодо попередження та профілактики правопорушень, злочинності серед неповнолітніх</p> <p>Про проведення Дня безпечного інтернету</p> <p>Про проведення дослідження якості та результативності навчання учнів 9 класу</p> <p>Про стан виконавської дисципліни</p>	лютий	накази	Д	

Про хід реалізації Національної стратегії розбудови безпечного і здорового освітнього середовища у новій українській школі та популяризації здорового способу життя серед здобувачів освіти				
Про підсумки атестації Про підготовку документів про освіту	березень	накази	Д	
Про підготовку і проведення Дня ЦЗ та об'єктового тренування Про підготовку і проведення ДПА Про затвердження складу комісії по проведенню ДПА Про підсумки місячника благоустрою Про створення робочої групи щодо роботи над освітньою програмою Про створення робочої групи щодо роботи над річним планом	квітень	накази	Д	
Про запобігання травматизму під час літніх канікул Про організацію і проведення Останнього дзвінка Про підсумки роботи з обдарованими учнями Про результати математичної компетентності учнів початкових класів Про оформлення документів про освіту Про підсумки проведення Дня ЦЗ Про допуск до ДПА Про зарахування до 1 класу Про проведення Загальноукраїнського Тижня безпеки руху	травень	накази	Д	
Про результати моніторингу навчальних досягнень за II семестр, рік Про виконання навчальних програм за II семестр, рік Про стан відвідування учнями школи у II семестрі, рік Про переведення учнів на наступний рік навчання, нагородження Похвальним листом Про випуск учнів 9 класу, нагородження свідоцтвом із відзнакою Про відрахування учнів 11 класу Про підготовку до н.н.р. Про підсумки роботи з ЦЗ Про підсумки методичної роботи Про ведення класних журналів Про підсумки роботи шкільної бібліотеки Про підсумки роботи психологічної служби	до 30.06	накази	Д	

Про підсумки роботи з ОП				
Про підсумки роботи учнівського самоврядування				
Складання та погодження розкладу занять у закладі	до 02.09	розклад	ЗД	
Опитування «Вивчення потреб учасників освітнього процесу»	жовтень	анкета	КК	
Робота над проектом Освітньої програми	травень	програма	робоча група	
Розгляд пропозицій щодо особливостей діяльності закладу в н.н.р.»	червень	звернення	Д	
Робота з вхідною і вихідною інформацією	пр.року	інформація	Адміністрація	
Налагодження співпраці з громадськими організаціями, участь у спільних проектах, заходах	пр.року	угоди, проекти	Д	
5. Реалізації політики академічної доброчесності				
Методичний діалог «Так академічній доброчесності»	вересень	план	Колектив	
«Освіта без корупції!» Розміщення телефонів гарячих ліній, антикорупційних наліпок тощо	жовтень	план	Колектив	
Бесіда «Практика доброчесності»	листопад	план	Д	
Майстер-клас «Як оформити посилання на джерела інформації»	грудень	план	ЗД	
Оновлення матеріалів по академічній доброчесності на сайті школи	січень	інформація	вчитель інформат	
Інформаційна хвилинка «Академічна доброчесність - вимога сьогодення»	лютий	план	Д	
Співбесіди з авторами методичних посібників «Вимоги до написання роботи на засадах академічної доброчесності»	березень	матеріали	ЗД	
Google-опитування «Дотримання академічної доброчесності»	квітень	анкета	Колектив	
Планування інформаційних заходів щодо реалізації принципів академічної доброчесності на новий навчальний рік	червень	план	ЗД	

VI. НАСКРІЗНИЙ ВИХОВНИЙ ПРОЦЕС

Формування компетентностей	Заходи				
Соціальна та громадянська компетентності, спілкування державною мовами	«День українського прапора» бесіди	23.08	бесіди	ПО,КК	
Соціальна та громадянська компетентності, спілкування державною мовами	День незалежності України «Щоб у серці жила Батьківщина» - заходи за окремим планом	24.08	план	ПО,КК	
Соціальна та громадянська компетентності,	Флешмоб подяки «Шануємо героїв»	02.09	флешмоб	ПО,КК	
Соціальна та громадянська компетентності,	Хвилина мовчання «Пам'яті усім загиблим у війні проти росії»	02.09		ПО,КК	
Обізнаність та самовираження у сфері культури	«Чарівна країна Знань»- шкільні зустрічі	02.09	сценарій	ПО,КК	
Екологічна грамотність і здорове життя	День фізичної культури і спорту. Змагання «Вперед до перемоги!» Олімпійський урок	12 -13.09	план	ПО,КК	
Соціальна та громадянська компетентності	Шкільне коло до Міжнародного дня миру «Хай буде мир у нашій рідній Україні.»	20.09	план	ПО,КК	
Інформаційно-цифрова компетентність	Інформаційна хвилинка «Бабин Яр – трагедія, про яку не мовчать».	30.09	інформація	ПО,КК	
Обізнаність та самовираження у сфері культури	«Бібліотека-храм мудрості і науки». Святковий парад улюблених книжок до дня бібліотек.	30.09	виставка	ПО,КК	
Соціальна та громадянська компетентності	День захисників та захисниць України «На захисті Батьківщини»	01.10	план	ПО,КК	
Соціальна та громадянська компетентності	«Допоможи самотнім жителям» до Дня людей похилого віку.	02.10	звіт	ПО,КК	
Інформаційно-цифрова компетентність	Ми проти жорстокості і насилля». До міжнародного дня проти насилля.	02.10	інформація	ПО,КК	
Обізнаність та самовираження у сфері культури	День учнівського самоврядування до дня працівників освіти «Подорож у шкільну країну очима дітей»	04.10	сценарій	ПО,КК	
Соціальна та громадянська компетентності	Бесіди до Дня Європейського Союзу	01.11	бесіди	ПО,КК	

Спілкування державною мовою	Тиждень української писемності та мови (заходи за окремим планом)	06.11-10.11	план	ПО,КК	
Соціальна та громадянська компетентності.	«День листів добра», до всесвітнього дня доброти.	13.11	Листівки, малюнки	ПО,КК	
Соціальна та громадянська компетентності	Година спілкування до Дня Свободи і Гідності України	21.11	план	ПО,КК	
Соціальна та громадянська компетентності	Заходи до Дня пам'яті жертв Голодоморів «На вікні свіча миготіла»	22.11	бесіди	ПО,КК	
Соціальна та громадянська компетентності	Участь в акції «Запали свічку»	24.11	фотозвіт	ПО,КК	
Екологічна грамотність і здорове життя	Відеолекторій до Міжнародного дня боротьби зі СНІДОМ.	02.12	відео	ПО,КК	
Екологічна грамотність і здорове життя. Соціальна та громадянська компетентності	Години спілкування до Міжнародного дня людей з інвалідністю «Пам'ятай, що ти – Людина».	03.12	сценарій	ПО,КК	
Обізнаність та самовираження у сфері культури	День Збройних Сил України. Привітання зі святом.	06.12	листівки, малюнки	ПО,КК	
Обізнаність та самовираження у сфері культури	Святий Миколай, до нас завітай».	06.12	сценарій	ПО,КК	
Соціальна та громадянські компетентності	«Українська хустка – оберіг і символ нації.»	06.12	флешмоб	ПО,КК	
Обізнаність та самовираження у сфері культури	«Андріївські вечорниці».	13.12	сценарії	ПО,КК	
Ініціативність і підприємливість	Майстер-клас зі створення новорічних листівок, іграшок та подарунків до Дня подарунків.	22.12	майстер-клас	ПО,КК	
Обізнаність та самовираження у сфері культури	Святкове дійство «Ми до Вас завітаєм, із Різдвом привітаєм».	27.12	сценарій	ПО,КК	
Соціальна та громадянська компетентності.	Інформаційна хвилинка до Дня Соборності України.	22.01	інформація	ПО,КК	

Соціальна та громадянська компетентності	Виховна година до Дня пам'яті Героїв Крут «А ми ніколи не забудем України вірних синів».	29.01.	сценарій	ПО,КК	
Інформаційно-цифрова компетентність. Компетентності у природничих науках і технологіях	Круглий стіл до Дня безпечного Інтернету «Ми-за безпечний інтернет.»	06.02.	план	ПО,КК	
Обізнаність та самовираження у сфері культури	Конкурс листівок та побажань до Дня закоханих. Літературний вечір «Краса душі, окрилена коханням.»	14.02.	Фотозвіт, сценарій	ПО,КК	
Соціальна та громадянська компетентності, обізнаність та самовираження у сфері культури	Виставка малюнків, присвячених героям Небесної Сотні «Герої очима дітей». Години спілкування «А вже сотню зустріли небеса.»	19.02-21.02	Виставка, бесіди	ПО,КК	
Соціальна та громадянські компетентності, спілкування рідною мовою	«Всі молимося за перемогу.» Початок війни росії проти України.	24.02	бесіди	ПО,КК	
Спілкування державною (і рідною мовою у разі відмінності) мовами	Шкільна лінійка «Її величність – Мова...».	21.02	сценарій	ПО,КК	
Обізнаність та самовираження у сфері культури	Літературний журнал «Лесине слово у вічність.» Привітання з днем української жінки.	07.03	Листівки, сценарій	ПО,КК	
Обізнаність та самовираження у сфері культури	Літературні читання і квест «Наскільки добре ти знаєш творчість Тараса Шевченка?».	03.03-08.03	план	ПО,КК	
Інформаційно-цифрова компетентність, обізнаність та самовираження у сфері культури	Створення відеоролика «Читаю Шевченка»	08.03	План, відеоролик	ПО,КК	
Екологічна грамотність і здорове життя	До Всесвітнього дня здоров'я конкурс «Найкраща руханка.»	07.04.	відео	ПО,КК	
Екологічна грамотність і здорове життя	Прибирання території громади до Всесвітнього дня довкілля	18.04	фотозвіт	ПО,КК	
Соціальна та громадянська компетентності	День пам'яті жертв Чорнобильської трагедії. «Чорнобилем постукала у вікна гірка біда...» виховна година	25.04	сценарій	ПО,КК	
Уміння вчитися впродовж життя	Круглий стіл «Моя професія – мій життєвий вибір» до Всесвітнього дня охорони праці.	01.05	сценарій	ПО,КК	

Соціальна та громадянська компетентності	День пам'яті та примирення «Свічу я тихо запало і за героїв помолюсь...».	08.05	план	ПО,КК	
Соціальна та громадянські компетентності, спілкування іноземними мовами.	День Європи в Україні. Години спілкування.	09.05	бесіди	ПО,КК	
Обізнаність та самовираження у сфері культури	Загальношкільне свято «День матері».	09.05	сценарій	ПО,КК	
Соціальна та громадянська компетентності. Спілкування державною (і рідною мовою у разі відмінності) мовами	Флешмоб до Дня вишиванки. Парад вишиванок «Виший, мамо, мені сорочку». Фоточелендж «Одягни вишиванку, країно моя!»	15.05.	фотозвіт	ПО,КК	
Соціальна та громадянські компетентності.	День Героїв в Україні. «Честь і слава незламним».	23.05	план	ПО,КК	
Обізнаність та самовираження у сфері культури.	Свято Останнього дзвоника.	червень	сценарій	ПО,КК	
Соціальна та громадянська компетентності	День Конституції України, виставка	28.06	виставка	ПО,КК	